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Accessories S

Following "accessories -are supplled wnth

this unit. Check thr

@ LCD remote controt”

@ Stereo headphones -

® AC adaptor

@ Battery case L

.(® Optical digital cable

® Car kit (for the operating instructions,
please refer to another sheet)

“NOTE- . :

FOR USEIN THE U.S. A

This equipment has been tested and found to
comply with the-limits. for a Class B digital
device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules.
 These-limits ‘are designed to provide.
reasonable protection ‘against harmful
interference in a residential installation.
This equipment generates, uses, and can
radiate radio frequency -energy -and, if not
installed and used in accordance with the.
instructions, may cause harmful interference '

to radio-.communications.:However, there:is - -

no guarantee thatinterférence will not occurin:

aparticularinstallation. If this equipmentdoes™ -~
cause harmful mterferencetoradloortelewswn :

reception, whichcanbe determined by turning
the equipment: off and- on, ‘the user is
encouraged o try to-correct the mteﬁerence
by one or more-of the following measures: :

—"Reorient or relocate the| recelvmg
antenna. ) :

— Increase the separation between the
equipment and receiver.

— Connect the equipment into.an outlet on
circuit different from that to which'the -
receiver is connected, -~ -

— Consult the dealer or an experienced
radio/TV technician for help.

CAUTION

Modlfncatlons or adjustments to this product,
which™are not expressly -approved by the
manufacturer, may ‘void the user’s right or
-authority-to operate this product. - -



Accesorios S

Los siguientes accesorios se entregan con

el aparato. Verifique el contenido antes de

ysar.

@ Mando a dlstanma con pantalla crlstal
liquido

(® Auriculares estéreo

(® Adaptador de CA

@ Caja de pilas

(® Cable digital 6ptico

(® Kit para automévil (con respecto a las
instrucciones de uso, consuite la otra
hoja)

NOTA

PARA AMERICA

Este equipo se ha sometido a pruebasy se ha
determinado que cumple .con los Iimites
correspondientes a dispositivos digitales.de
Clase B, de acuerdo con la Parte 15 de las
Normas FCC. Dichos limites se han disefiado
para proporcionar una-proteccién razonable
contra interferencias perjudiciales en
instalaciones residenciales. o
Este equipo genera, emplea y puede radiar
energia de radiofrecuencia y, si no se instala
y-se utiliza de acuerdo con las instrucciones,
puede causar interferencias perjudiciales‘en
las comunicaciones por radio, No -obstante,
- no puede garantizarse que no se produzcan
interferencias en una determinada instalacion.
Si este equipo causa interferencias
perjudiciales en la. recepcion: de .radio o
television, que puedan determinarse mediante
elapagadoy encendido del equipo, el usuario
debe eliminar las interferencias mediante una
0 mas de las siguientes medidas: o

- Reorientar la antena-de’ recepclén o :
cambiar su ubicacién.

— Aumentar la distancia entre el equo y.
el receptor.

— Conectar el equipo a una toma de un
circuito diferente al que esté conectado
el receptor.

— Consultar con el proveedor o0.con un
técnico especializado de radio/ -
television.

PRECAUCION

Larealizacion de modificaciones o ajustes en
este producto, que no estén expresamente
aprobadas por el fabricante, puede anular el
derecho del usuario para emplear este
producto.

|
Accessoires '

Les accessoires suivants sont fournis avec

cetappareil. Vérifiezd'abord leur présence.
Télécommande LCD
Ecouteurs stéréo

€) Adaptateur secteur

@ Carter a piles

(§) Cable numérique optique

(® Kit pour voiture (pour le mode
d’emploi, voir une autre feille)

REMARQU,E

POUR AMERIQUE

Cet appareil a 6té testé et jugé conforme aux
normes des appareils humériques de Classe
B, conformément au chapitre 15 duréglement

FCC. Ces normes sont congues pour assurer: .

une protection raisonnable contre les.
interférences  radioélectriques lorsque
Pappareil est utilisé dans un enwronnement
résidentiel.
Cet appareil génére, utilise et peut émetire
des radiofréquences ¢t, s'il Nest pas installé
et utilisé-conformément au mode d’emploi, il
peut provoquer des interférences dans les
communications radio. Il n’est cependant pas
possible de garantirque des interférences ne
se produirontpas dans une installation privée.
Si cet. appareil géndre des interférences
néfastes dans la réception des ondes radio ou
élévisées; cequeFonpeutfacilerent controler
en mettant 'appareil successivement sous et
hors tension; Futilisateur est invité & tenter de
remédier auxinterférences enappliquant!’ une
des mesures suivantes: - -
— - Réorientez 'antenne de réception ou
installez-la & un autre endroit.
.- Eloignez davantage I’ apparell du
récepteur:
~ Branchez I'appareil sur une prise
secteur raccordée a un circuit
d’alimentation différent.de la prise sur
laquelle le récepteur est branché.
'~ Consultez votre revendeur ou faites
appel & un technicien radio/TV.

ATTENTION

Toute modification ou tout réglage de cet
appareil non expressément approuvé par le
fabricant peut invalider le droit de l'utilisateur
& employer cet appareil. .
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PRECAUTIONS | English

To maintain good performance’ -~
« Do not use the unit in places which are
extremely hot, cold, dusty or-humid. -
particular, do'not use of keep the un|t m
" the following places.
« inahighlyhumidareasuch asabathroom
"« near a heater
* in an area exposed to direct sunlight
(Example: inside a‘parked car, where it
can become extremely-hot)’
-’ where it is'very-dusty or sandy
* near.sources of strongmagnetism, such
- as televisions, speakers or magnets
¢ where -there _is -a iot of movement.or
vibration, such as on a car dashboard or
unstable shelf

Far safety

* Do not attempt to dlsassemble the unrt
Laser rays from the optlcal prckup ‘are
dangerous to the eyes.

* Make sure that pins or other foreign objects
do not get inside the unit:

* Take care not to drop the unrt or subject it
to strong shocks. ’

* To keep dust from the pickup lens, keep
the disc -holder closed after use.. Never
touch the lens.
¢ Ifyouhearno sound when playing adrsc DO
NOT turn the volume-up to00 high'since the
music could suddenly start. Turn the volume
to the lowest level befare starting playback
and slowly turn it up to the desired level. -

Note on listening with the headphones
e Listen at a moderate volume to .avoid
hearing damage. - . .

« Donotwearthe headphones while driving
or cycllng It may create a traffic hazard.
*You should use .extreme caution or

temporarily discontinue use in potentially
hazardous situations,” such -as walkrng,
~jogging, etc. - -
* Wear them property, Lis left, R is right.”
* The in-ear type headphones. should be
. worn with the longer cord behrnd your
neck.



PREGCAUCIONES ’

PRECAUTIONS  EXNER

Para mantener sus buenas.prestaciones
¢.Noutilice el aparato enlugares muy calientes,
- frios, con polvo o humedad.-No utilice o deje
-¢l aparato en,los siguientes lugates. -; .-
* enunlugarmuy humedo como en elbafio
* cerca de la calefaccién . |
* en un lugar expuesto a los rayos del sol
(Ejemplo: “dentro de un coche
estacionado, donde puede aumentar
mucho la temperaturaf) :
*'donde hay mucho polvo o-arena
‘'»cerca de una fuente magnética fuerte, por
ejemplo un televisor, altavoces o imanes
» donde hay mucho ‘movimiento o
vibracion, por ejemplo enelcubretablero
del coche © estante inestable

Para su seguridad

* No trate de desarmar este aparato. Los
rayos laser-del receptor -Gptico son
peligrosospara su vista.

-»-Verifique que no hayan entrado agulas u
otros objetos extrafios en el aparato.

* No deje caer el aparato o exponga a un
golpe fuerte. .

¢ Paramantenerelpolvo fueradel receptoropuco
mantenga el compartimiento del disco cerrado
después de usar. No toque nunca la lente.

* Si no se escucha ningun sonido durante
la reproduccién de un disco, NO suba el
volumen muy alto porque puede empezar
repentinamente la” musica. Baje el
volumen a su nivel més bajo antes de
empezar a reproducir y suba lentamente
el volumen:al nivel - deseado. ~-~ -

Notas para escuchar con los auriculares

* Escuche a un volumen- moderado para
no lastimar sus oidos. ~

* No utilice los auriculares durante la
conduccién o alandar en bicicleta. Puede
provocar accidentes de transito.
* Debe tener cuidado y dejar se utilizar

© provisoriamente en situaciones
potenciaimente peligrosas, por ejemplo
cuando camina o corre, etc.

* Utilice correctamente: L es izquierdo, R
es derecho.

* Los auriculares de tipo en el oido deben
utilizarse pasando el cable mas largo por
detrés del cuelio.

Pour maintenir un bon fonctionnement
* N'utilisez pas-cet appareil & des endroits
trés chauds, froids; poussnéreuxou humides.
En particulier, n'utilisez pas ef ne rangez
pascet apparellauxemplacements suivants::
* & un endroit trés humide, une salle de
bains par exempie. .
¢ prés d’un apparell de chauffage
* dansunezone exposee en pleln soleil (exemple
dans une voiture garée, ollla température peut
considérablement augmenter). -
* Aunendroittrés poussiéreux ou sablonneux
¢ prés d'une source maghétique puissante,
telle que téléviseur, enceintes, aimants
*& un endroit soumis & beaucoup de
mouvements ou vibrations, comme le tableau
debordd'une vaiture ou une étagéreinstable..

Sécurite

* N'essayez pas de démonter I’appareﬂ
Les rayons laserdu bloc delecture optique
. sont dangereux:pour les yeux.

¢ Evitez que des épingles ou tout autre objet
extérieur ne péneétrent dans I'appareil.

* Prenezgarde de nepaslaissertomber/'appareil
etde ne pas le soumettre 4 des chocs violents.

* Pour éviter toute accumulation.de poussiére sur
lalentille delecture; laissezle Io’gement dudisque
fermé aprés'emploi: Netouchezjamaislalentille.

« Siaucunsonn'estaudible &lalecture d'un
“disque, NE' REGLEZ PAS le volume trop
‘haut car.la musique pourrait: démarrer
brutalement. Réglezle volume auminimum -
avantdedémarrerla lecture et augmentez-
le lentement-au niveau souhaité.

Ecoute-avec des écouteurs ,

+ Ecouteza hiveau modéré pour évitertout -
dommage auditif.- :

* Ne portez pas les écouteurs guand vous
, conduisez ou a bicyclette. Cela-pourrait
donner lieta unaccident de la circulation.

« Utilisezlesécouteursavec uneextréme prudence
ou-arrétez temporairement de les utiliser dans
une situation potentiellement dangereuse, par
exemple la marche, lejogging; etc.

* Portezles écouteurs correctement: Lpour”
la gauche et R pour la'droite. -

¢ Les écouteurs de type interne doivent. étre
portés avec le cordon Ie plus long passé -
sur fa nuque.



precaumions - [EXIER

Note on condensation.-

If the unit.is suddenly moved from a cold
place’ to ‘a warm one," it may result in
condensation on-the pickup fens causing
malfunction or playback difficuities.
Should this occur, leave the umt fora few
hours, then try playback agaln

Note on handling MD - ﬂ

Since MDs come in a. cartrldge @ which

protects the discs inside. from fingerprints

and dust, you.do not have to be overly
careful when handling them.

However, soiled or damaged. cartridges

can iead to malfunctions in the unit.

Observe the following tips whenhandling

MDs. -

* Keep a cartridge in. the attached case.

» Donotopen the shutter® of the cartridge
to touch. the disc (© directly. If the disc
inside becomes soiled, itis very difficult to
clean. The cartridge can also be damaged:

« Close the shutter if it opens while handling
or ejecting ‘a disc. Otherwise dust may
énter ora disc' may become scratched.

If erroneous display accurs — Bl
Reset the unit pressing the RESET button
on the bottom of the unit with a thin rod.

To clean the cabinet -

Use a soft cloth lightly-moistened with a
detergent solution.

Do notuse strong solvents suchas alcohol
benzine or thinner. ...



PRECAUGIONES

|

PRECAUTIONS

Nota sobre la condensacmn

Sise mueve el aparato repentlnamente de
un lugar frio a un lugar caliente, el cambio
rapido de la temperatura puede hacerque
la humedad se condensé. en fa:lente
receptora y puede producir un
malfuncionamiento ‘o ‘problemas ‘en’ la
reproduccién. En ese caso, deje el aparato
apagado durante varias horas'y trate de
reproducir nuevamente.

Nota sohre el uso de minidiscos — I}

Debido a que los minidiscos-vienen-en un

cartucho @ que protege el disco_en su

interior de las huellas dactilaresy el polvo;
no es necesario tener un cuidado espemal
para su uso.

Sin embargo, un cartucho sucio o danado

puede provocar una averia en. el

funcionamiento del aparato. Tenga:en
cuentalos siguientes puntos para eluso de
los minidiscos.

* Mantenga el cartucho en la caga en la que
viene.

* Noabralatapa® del cartucho paratocar
directamente el disco (©). Siel disco ensu
interior se ensucia es dificil de limpiar.
También puede dafiar el cartucho.

* Cierre la tapa si se abre durante el uso o
alexpulsar undisco. De lo contrario puede
entrar polvo o el disco puede rayarse. .

Aparece una indicacién errada — B}
Reinicialice la el aparato con el botén
RESET en el fondo de 1a unidad, con una
varilla fina.

Para limpiar el mueble

Utilice un pafio suave ligeramente
empapado con una solucién detergente.
No utilice disolventes fuertes tales como
alcohol, bencina o diluyente.

Remarque sur Ia condensation

Si Pappareil est brusquement déplacé d'un
endroitfroidaun endroitchaud, ce changement
rapide de température pourra provoquer une
condensation d’humidité sur la lentille de
lecture, ce qui pourra se tratiuire parun mauvais
fonctionnement ou des difficultés de lecture.

Si cela-arrive, laissez l'appareil tel quel
pendant quelques heures, puis essayez &
nouveau.de lire un disque.

Remarque sur la manipulation des MD

(MiniDisc) - I

Comme les MD se présentent sous forme de

cartouche (@) protégeant e disque 2 Fintérieur

des empreintes de doigts et de la poussiére, il

estinutile de les manipuleravec un soin excessif.

Mais une cartouche sale ou endommagée

pourra provoquer un mauvais

fonctionnement de Pappareil.

Suivez les conseils ci-dessous pour la

manipulation des MD.

* Conservez la cartouche dans sa boite.

* N'ouvrez pas le volet ® de la cartouche
pour toucher directement le disque © a
Pintérieur. Sile disque & lintérieur est sali,
il sera trés difficile de le nettoyer. La
cartouche peut aussi 8tre endommagée.

* Refermez le, volet s'il s’ouvre pendant Ia
manipulation ou I'éjection d'un disque.
Sinon, de la poussiére pourrait pénétrer a
I |nterleur ou le disque pourrait étre rayé.

En cas d’affmhage erroné — 3 ,
Réinitialisez 'appareil en pressantle bouton
RESET sur le dessous de 'appareil avec
une tige fine.

Neltoyage du coffret

Utilisez un chiffon doux légérement
humidifié de solution détergente.
N'utilisez pas de solvants puissants,

tels qualcool, benzine ou diluant.



USING ON THE
OPTIONAL HECHARGEABLE
BATTERY LIB-902

When, USing on the i'eéhargeable battery for
thefirst tlme charge itfor more than 1 hour.

1 Open the battery compartment
2 Insert the rechargeable battery with

. the step marks (@ correctly aligned.

After inserting the -battery, close the

battery compartmentand the disc holder
3 ‘Connectthe AC adaptor.

~@®to the DC4.5V jack

@10 a wall outlet
& @ in the display blinks. -
Rechargingafullyused batterytakes about
2 hours. & goes out when the rechargeable
battery is fully charged.
After recharging, d|sconnect the AC
adaptor. -

Time to recharge the battety
The battery indicator changes from Uto |§J
toljto U based on the remaining power in
the attery. Recharge the battery when the
Ilghts
the unit remains in use after U lights,
“LOW BATT” appears and the operation
will stop

If “TMP OVER” appears

Check that the ambient temperature is
between 0°C and 40°C.

You cannot recharge the battery where the
temperature is under 0°C or over 40°C.



USO CON LA PILA
OPCIONAL RECARGABLE
L/B-902

Cuando utilice con la bateria recargable
por primera vez, cdrguela durante més de
1 hora.

1 Abra el compartimiento de la baterfa.
2 Coloque la baterfa recargable con las
marcas escalonadas (@) correctamente
alineadas.
Después de colocar.ia bateria, cierre el
compartimiento de la bateria y el
compartimiento del disco. .
3 Conecte el adaptador de CA.
®enlatomaDC 4.5V - -
@aun tomacorriente
Destella ta indicacion & ®.
La recarga total de una batena gastada
demora 2 horas..Se apaga & cuando la
bateria recargable: se ha cargado
completamente.
Después de recargar, desconecte el
adaptador de CA.

Tiempo para recargar la bateria
Elindicador de bateria cambia de §a jgja
de acuerdo con la carga remaneénte
en labateria. Cargue la bateria cuando se
encienda ||
Sise sigue utlhzando la unidad despues de
encenderse U aparece “LOW BATT”y se
deja de funcionar.

Si aparece “TMP OVER”

Compruebe que la temperatura ambiente
esté entre 0°C y 40°C.

No puede recargar la bateria cuando la
temperatura esta por debajo de 0°C 0 a
mas de 40°C.

FONCTIONNEMENT —[OEm

SUR BATTERIE
RECHARGEABLE EN OPTION
LiB-902

Chargez la batterie rechargeable pendant
plus d’1 heure avant de Tutiliser pour la
premiére fois. -

1 Ouvrez le Iogement de la batterie.

2 Insérez la. batterie rechargeable avec
lesmarques @ correctement alignées.
Aprés l'insertion de la batterie, refermez - -
le logement de la batterie et-celui du
disque.

3 Raccordez I'adaptateur secteur.
®alaprise DC4.5V
@ a une prise murale

& ® clignote sur Pafficheur.

La recharge d’une batterie enﬂerement

déchargée prend 2 heures. B s'éteint

quand la batterie rechargeable est
entiérement chargée.

Aprés. la recharge,

Fadaptateur secteur.

déconnectez

Moment de changer de batterie
L'indicateur de capacité de la batterie/des
piles passe de {§ a |% i et ] selon la
capacité restante de labatterie. Rechargez
la batterie quand U s'allume.

Si vous continuez a utiliser lappareil alors
que U estallumé, “LOW BATT” apparait et
Pappareil s’arréte de fonctionner.

Si “TMP OVER” apparait

Vérifiez que la température ambiante est
entre 0°C et 40°C.

Larecharge de labatterie estimpossible en
dehors de cette plage.

1



[ eroien
USING ON THE OPTIONAL S
RECHABGEABLE BATTERY LIB-902

Notes on the rechargeable hatiery

* Use only the supplied AC adaptor to
recharge the battery.:

* Do not carry the battery in a pocket or
handbag together with metal objects such
as pendants or key holders.

¢ Do not short-circuit the terminals.

« Do not disassemble the battery, heat it or
put it in water.

* Toprolong the performance of the battery,
recharge'it in an ambient temperature of
10°Cto30°C andkeepitina cool Iocatlon
when not using. -

* To maintain the -performance of the
battery, recharge it-at least once a year
even when it is not used for a long period

“of time.

« The optional rechargeable battery.can be

recharged approximately 300 times.

USING ON AC HOUSE
CURRENT ‘

Connect the supplied AC adaptor in the
same way as when recharging the battery:.




USO CON LA PILA OPGIONAL
RECARGABLE LIB-902

FONCTIONNEMENT SUR BATTERIE [EENZ
RECHARGEABLE EN OPTION
LIB-902

Notas sobre Ia bateria recargable

» Utilice sélo el adaptador de CA entregado
para recargar la baterfa.

* No lleve la bateria en un bolsillo o cartera
junto con objetos de metal tales como
collares o llaveros.

* No cortocircuite los terminales.

* Nodesarmelabateria, caliente o sumerja
en agua.

¢ Para alargar la vida atil de la baterfa,
recargue a temperaturas ambientes de
10°C 4 30°C y guarde en un lugar fresco
cuando no lo utitice. ‘

* Para mantener las prestaciones de la
baterfa, recargue porlamenos unavez al
afo incluso cuando no lo utilice durante
un largo periodo de tiempo.

* La pila opcional recargable puede
recargarse aproximadamente 300 veces.

USO CON LA CORRIENTE
ELECTRICA DEL HOGAR

Remarques sur les batteries

rechargeables

* Utilisez uniquement 'adaptateur secteur
fourni pour recharger la batterie.

* Ne portez pas la batterie dans une poche
ou un sac a main avec des objets
métailiques, tels que porte-clés ou
pendentifs.

* Ne court-circuitez pasles bornes.

» Nedémontezpaslabatterie, nelachauffez
pas et ne la mettez pas dans leau.

« Pour prolonger la vie:de service de la
batterie, rechargez-la a température
ambiante de 10°C 4 30°C et rangez-la &
un endroit frais quand elle n'est pas
utilisée.

* Pour conserver ses performances a la
batterie, rechargez-la au moins une fois
par an, méme si elle doit rester inutilisée
pendant une période prolongée.

+ La batterie rechargeable en option peut -
étre rechargée environ 300 fois.

FONCTIONNEMENT SUR LE
SECTEUR DOMESTIQUE _

Conecte el adaptador de-CA incluido de'la
misma forma que para recargar la bateria.

Raccordez I'adaptateur secteur fourni
comme pour la recharge de la batterie.
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~PUSH OPEN

AA(LRS) x 3

USING ON DR Y L‘ELL
BA TTERIES o

1 Open the cover of the battery case
andinsertthree size AA (LR6) alkaline
batteries with the © and e ‘marks
correctly aligned.

Alkaline batteries are recommended as
this unit may not be powered by the
manganese batteries. = )

2. COnnect the battery case

Battery replacement

The e batiery indicator changes from @to I
U fo U based on the remaining power.of

the batteries. Replace the batteries when

the U lights. After that, it may take few

seconds for the dlsplay to.change to the

correct one,

If the unit remains in use after U lights,

“LOW.BATT” appears and the operation

will stop.

For prolonged operation

Insertthe fully charged rechargeable battery
in the unit and attach the battery case with
three new-size.AA (LR6) alkahne batterles
inside.

Notes on dry cell batteries

* Make sure that-@-and @ marks correctly
-aligned. :

« Do not mix different type of batterles or
an old battery with a new one.

* To prevent the risk of electrolyte leakage
or explosions, never recharge the
batteries, apply heat to them, or take
them apart.

* When not using the batteries, remove
them to prevent needless battery wear.

o |f liquid leaks from the batteries, wipe
thoroughly to remove.



USO CONPILAS

1 Abra la tapa de la caja de pilas y

coloquetres pilas alcalinas de tamaiio
AA (LR6) con las marcas © y ©
correctamente almeadas : )
Se recomiendan las pilas alcalinas
porque el aparato puede.no funcionar
con pilas de manganeso.. .

2 Conecte la caja de pilas.

Cambio de pilas

Elindicador de pilas cambia de {§ a =] U
y U dependiendo de la energfa restante de
las pilas. Cambie las pilas cuando se
encienda U A continuacion, es posible
que el visor tarde unos segundos en
presentar el dato correcto.

Si se sigue utilizando la unidad despues de
encenderse U aparece “LOW BATT" y se
deja de funcionar.

Para un funcionamiento durante mds =~
tiempo .

Inserte la bateria recargable totalmente
cargada en el aparato y coloque la caja de
pilas con tres pilas alcalinas nuevas de
tamafio AA (LR6) en su interior.

Notas sobre las pilas

* Aseglrese de que las marcas @ vy @
estan correctamente alineadas.

* No mezcle pilas de distinto tipo o una
pilas vieja con otra nueva.

* Para evitar el riesgo de que se produzcan
fugas del electrolito o explosiones, nunca
recargue las pilas, le aplique calor ni la
extraiga.

* Sinovaa utilizarlas pilas, extraigala para
evitar que sufra un desgaste innecesario.

» Silas pilas presenta fugas, limpie el liquido
completamente para extraerla.

FONCTIONNEMENT A
SUR PILES SECHES -

1.Ouvrez le couvercle du carter a piles
‘et insérez-y trois_ _piles alcalines de
format AA (LR6) en respectant les -
polarités O et @. :
Les plles alcalines sont recommandées
parce -que ‘cet- appareil_ne peut pas
fonctionner sur piles au ‘manganése.

2 Raccordezle carter a plle

Remplacement des piles

Lindicateur des piles passe de {§a ga ]
a [J en fonction de Pautonomi nig restante
despiles. Remplacez-lesquandUs allume,
Apréscela, i peutfalloir quelques secondes
avant que laffichage passe a Iaffichage
correct. - ; .
Si vous continuez & utiliser I'appareil alors
que{ J estallumé, “LOW BATT” apparaitet
Pappareil s'arréte-de fonctionner.

Pousr un fonctionnement prolongé

Insérez la batterie rechargeable
entidrementchargée dansrappareil etfixez
le  carter & piles contenant trois piles
alcalines format AA (LR6). :

Remarques sur les piles séches

* Vérifiez que les polarités @ et @ sont
correctement alignées. )

* Nemélangez pas différents types de piles,
ou des piles neuves et anciennes. ‘

* Pour évitertout risque de fuite d’électrolyte

-ou d’explosion, ne rechargez jamais la
pile, ne les chauffez pas, et ne les
démontez pas. o

* Quand les piles ne sont pas utilisées,
retirez-les pour éviter toute usure inutile.

* Quand du liquide fuit des piles, essuyez-
le bien pour I'éliminer complétement.
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OUTPUT

PREPARATIONS

Connecting the headphones — I

Connect the supplled héadphones to the

remote ‘control “and connect the’ remote

contro! to the OUTPUT jack of the maln .

unit.

« To'turn on the backlight of the display on
the remote control, press DISP/SEARCH.

HOLD switches — & .
When operating with the main unit,
release HOLD on the main unit. - @
When operating with the remote control,
release HOLD on the remote control. - ®
When not usmg the unit, set both to the
HOLD position. = ©

Accidentally pressed buttons will not
function.

If buttons on the main un|t~are pressed
when the HOLD switch is set to the HOLD
position, “HOLD” appears.




PREPARATIVOS

PREPARATIFS

Conexidn de auriculares >

Conecte los-auriculares’ incluidos en el

mando a distancia y conecte él-mando a

distancia en la toma OUTPUT del aparato.

» Para encender la luz en‘la indicacion del
mando a distancia, oprima: DISP/
SEARCH.

Interruptores HOLD — E] .
Cuando haga funcionar con el aparato,
suelte el HOLD del aparato. — @
Cuando haga funcionar con el mando a
distancia, suelte el HOLD del mando a
distancia. — ®

Cuando no. utilice el aparato, mueva
ambos a la posicién HOLD. — ©

Los botones oprimidos por accidente no
harén funcionar el aparato.

Si se oprimen los botones del aparato
cuando el interruptor HOLD esté en la
posicién HOLD, aparece “HOLD",

Raccordement des écouteurs — [

Raccordez les écouteurs fournis a la

télécommande et la télécommande & la

prise OUTPUT de I'appareil. :

* Appuyez sur DISP/SEARCH pour allumer
Péclairage de fond de lafficheur de la
télécommande.

Commandes HOLD — &)

Alacommandeal’appareil, libérezHOLD
sur l'appareil. - @

A la commande avec la télécommande,
libérez HOLD sur la télécommande. — ®
Quand I'appareil n’est pas utilisé, réglez
les deux commutateurs ala position HOLD.
- @© .

Les touches pressées par inadvertance
resteront sans effet.

Sides touches sur 'appareil sont pressées
alors que le commutateur HOLD est sur
HOLD, “HOLD” ¢’affiche.
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PREPARATIONS .. =

Setting the clock -~ - - = ..

* |f you: set the-clock before use, the date
will-be recorded automaticaliy- every time
a recording:is done. G s

» Before-setting the clock,- make sure that
enough battery power remains.

Operate when the power is off.
1 Keep DISP pressed for about 3
seconds. -
“CLOCKSET” is displayed.
2 Turn MULT!I JOG to set the year.
3 Press PPl o
The month starts flashing.
4 Repeat the steps 2 and 3 to set the
month; day, hour and minute. - :
5 Press ENTER. :
The clock starts from the 00 seconds.-

To correct a setting mistake

Press PP repeatedly until the digits to be
corrected are flashing, then turn MULTI
JOG to reset them.

To see the time
Press DISP while in the stop mode.
Press again to see the date.

Note

The clock does not work properly in the

following cases:

» when the unit is not used for a long period
of time

¢ when the batteries are removed for along
period of time

In these cases, you cannot see the time

even if you press DISP.

Set the clock again.

About the built-in back-up battery

The built-in back-up battery retains the time
and date when the baiteries are removed.
When the back-up time becomes extremely
short, consult your nearest Aiwa service
personnel to change the back-up battery.



PREPARATIVOS

PREPARATIFS

Ajuste del reloj

* Si se ajusta el reloj antes . de utilizar, la
fecha se grabara automaticamente cada
vez que haga una grabacion.

* Antes de ajustar el reloj, compruebe que
queda suficiente corriente de la bateria.

Haga el ajuste con el mterruptor
desconectado.
1 Mantenga DISP oprimido durante
unos 3 segundos.
Aparece “CLLOCKSET”.
2 Gire MULTI JOG para ajustar el afio.
3 Oprima ppl.
El mes empieza a destellar.
4 Repita los pasos 2 y 3 para ajustar e!
mes, dfa, hora y minutos.
5 Oprima ENTER.
El reloj empieza desde 00 segundos.

Para corregir un error de ajuste

Oprima PPl varias veces hasta que las
cifras a corregir estdn destellando y gire
MULTI JOG para ajustar nuevamente.

Para ver la hora
Oprima DISP en el modo de parada.
Oprima nuevamente para ver la fecha.

Nota

El reloj no funciona correctamente en los

siguientes casos:

* cuando no se hautilizado el aparato
durante mucho tiempo

* cuando se sacan las pilas o bateria
durante mucho tiempo

_ Enestoscasosnopodraverlahoraaunque
oprima DISP.
Vuelva a ajustar el reloj.

Sobre Ia pila de reserva integrada

La pila de reserva integrada mantiene la
hora y la fecha cuando saca las pilas o
baterfa. Cuando el tiempo de reserva es
muy corto, consulte con el personal de
servicio de Aiwamas cercano paracambiar
la pila de reserva.

Réglage de I'harloge

* Si 'horloge est réglée avant Putilisation,
ladate sera automatiquement enreglstrée
a chaque enregistrement.

* Avant de régler Fhorloge, vérifiez la
capacité restante de fa batterie/des piles.

Opérez quand I'appareil est hors tension.
1 Maintenez DISP pressé environ 3
secondes.
“CLOCKSET"” s'affiche.
2 TournezMULTIJOG pourrégler’année.
3. Appuyez sur ppl.
Le mois se met a clignoter.
4 Répétezles étapes2et 3 pourréglerle
mois, lejour, les heures etles minutes.
§ Appuyez sur ENTER.
L’horloge démarre & partirde 00 seconde.

Pour corriger un réglage erroné
Appuyez plusieurs fois sur PP jusqu’a ce
que les chiffres & corriger clignotent, puis
tournez MULTI JOG pour les corriger.

Pour visionner 'heare
Appuyez sur DISP en mode d’arrét.
Appuyez une seconde fois pour voir la date.

Remarque

L'horloge ne fonctionne pas correctement

dans les cas suivants:

* quandl'appareil estrestéinutilisé pendant
une période prolongée

¢ si la batterie/les piles ont été retirées
pendant longtemps.

Dans cecas, lapressionde DISP ne permet

pas de visionner ’heure.

Réglez & nouveau I'horioge.

Pile de sauvegarde intégrée

La pile de sauvegarde intégrée maintient
Fheure et la date au retrait de la batterie/
des piles. Quand le temps de sauvegarde
devient trés court, consultez lagent de
service Aiwa le plus proche pour le
remplacement de la pile de sauvegarde.
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OPTICAL:
OuUT.

RECORDING _ Exm

Recording methods and

connections -

The INPUT jack of this unit can accept
digital signals; analog signals (line output),
and sound signal from the’ microphone.
According to the source signal and output
jack of the connected unit, make
connections propetly as follows. ‘
* Connect the plugs completely.

Digital recording (connecting with the
optical digital output) > I}

High quality recording is possible since the
digital source signals from a CD, etc. are
not converted into analog signals. -

The playing time and index mark data of the
TOC (Table of contents) are recorded
automatically at-the sametime. This is
particularly useful when recording a whole
CD. :
This unit can record digital signals from
DAT and BS/CS tuners as this unit has a
built-in sampling frequency rate converter.

@ Equipment with optical square shaped
jack

(® Optical square shaped plug’

(© Optical digital‘cable (supplied)

(@ Optical mini-plug

(® Equipment with optical mini-jack

(® Optical digital ‘cable (commercially
available)

» This unit can be connected to only-optical

output jacks for digital recording.



GRABACION Pecpanol

ENREGISTREMENT

Métodas de grabacién y conexiones
La toma INPUT de este aparato acepta
sefiales digitales, sefiales ‘analdgicas
(salida de linea) y. sefial de :sonido del
micréfono.

De acuerdo con la sefial de fuente y toma
de salida del equipo conectado, haga
correctamente las conexiones. -

* Conecte firmemente los enchufes:

Grabacidn digital (conexidn a una
salida digital dptica) —

Se pueden hacer grabaciones..de gran
calidad porque las sefiales de fuente digital
como un disco compacto, etc. no necesitan
convertirse en sefiales analégicas.

El tiempo de reproduccién y los datos de
codigos indice del TOC (indice temético)
se graban automaticamente al mismo
tiempo. Esto es especialmente (itil cuando
se graba todo el disco compacto.

Esta unidad puede grabar sefales digitales
de una cinta audiodigital o transmision BS
o CS digital ya que este aparato tiene un
convertidor de relacién de frecuencias de
muestreo integrado.

Equipo con toma 6ptica cuadrada

® Enchufe éptico cuadrado -

(© Cable digital 6ptico (incluido)

@ Minienchufe éptico

® Equipo con minitoma dptica

(® Cable digital 6ptico (de venta en los

comercios)

* Este aparato puede conectarse sélo alas
tomas de salida dpticas para grabacion
digital.

Méthodes d’ enregistrement et

raccordements

Laprise INPUT de cetappareil peutaccepter
des signaux numériques, des signaux
analogiques (sortie de ligne) et des signaux
sonores d’un microphone.

Effectuez correctement les raccordements
selon le signal de source et la prise de
sortie de I'appareil raccordé.

¢ Insérez les fiches & fond.

Enregistrement numérique
(raccordement 4 une sortie
numérique optique) — I}

Un enregistrement de haute qualité est
possible parce que les signaux de source
numérique d'un CD, etc. ne sont pas
convertis en signaux analogiques.
Simultanément, le temps de lecture et les
données de marque index du TOC (Table
des matiéres) sont automatiquement
enregistrés. C'estparticuliérement pratique
a Penregistrement d’'un CD entier.

Gréce a son convertisseur de fréquence
d’échantillonnage intégré, cetappareil peut
enregistrer-des signaux numériques de
tuners DAT et BS/CS.

(@ Appareil a prise carrée optique

® Prise carrée optique

(© Cable numérique optique (fourni)

@ Mini-fiche optique :

(©® Appareil & mini-prise optique

(® Cable numérique optique (disponible

dans le commerce)

* Cetappareil peut seulement se raccorder
& une pris¢ de sortie optique pour
Penregistrement numérique.
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RECORDING SRR = gish |

About the Serial: Copy Manayement
System.(SCMS)—EY: :
To' protect-the- copyrights of the recorded
material, digital- dubbing cannot be-done
because of the built-in record restriction
functiony oomptymg with the SCMS: standard

: .Sourcematenal (CD MD BS/CStuners)

@ Digital recording _—

® 1st generation

@ Digital recording cannot be done... . .

©2nd generation . (by only . analog

recording) -

» When the source materlal is BS or CS
signal; digital recordrng can be done for
2nd generatlon (except recordmg from
_some types of tuners)

Analog recordmg (connectmg w:lh the
analog line output) —» [ o

Set INPUT SELECT at the side of the unlt
to LINE,

@ Stereo mini-plug :

® Analog connectlon cord’ (Optlonal Alwa
SSW-8,etc.)

(© Stereo pin plug : e

(@ Analog connection cord (Commermally
available) .



GRABACION

|

ENREGISTREMENT

Sobre el sistema de Administracidn
de copias en serie (SCMS) > B

Para proteger los deérechos de autor de los

materiales ‘grabados; no puede-hacerse
una copia digital porque funcionard’ la
funcién de limitacion de grabacicn mtegrada
de acuerdo con la norma SCMS. -

@Material  fuente *(disco” compacto,
minidisco, smtomzadores BS/CS)
@ Grabacién digital
® 1ra. generacién
@ No puede hacerse la grabacion digital
(©2a. generacién (sélo grabacién
analégica)
 Cuando el material fuente es una sefial
BS o CS, la grabacién digitai puede
hacerse para la 2a. generacion (excepto
cuando se graba de algunos tipos de
sintonizadores).

Grabacidn analdgica (conectande a Ia
salida de linea analégica) —

" Ajuste INPUT SELECT, situado enellateral
de la unidad, en LINE.

Minienchufe estéreo

®Cable de conexién analégica (Aiwa
SSW-8 opcional, etc.)

(© Enchufe de patilla estéreo

(d Cable de conexi6én analégica (de ventas
en los comercios)

e

A propos de Ia norme SCMS (Serial

Copy Management System) — [}

Pour: protéger: les-droits d’auteur des
matériaux enregrstrés la. fonction ‘de
restriction d’enregistrement intégrée,

conforme &-la norme SCMS, mterdlt la
copie numérique. :

@ Maténau desource (CD MD, tuners BS/
CS)
@ Enreg|strement numérique
® 1ére génération . -
@ Enregistrement numérique impossible
©2nde " génération - (enreglstrement
analogique seulement)
*.Quandlematériaude source estun S|gnal
BS ou CS, Fenregistrement :numgérique
‘est possible pour la seconde:génération
(sauf Ienreglstrement de certains types
de tuner)

Enregistrement analogique
(raccordement & une sortie de ligne
analogique).— 14

Mettez INPUT SELECT sur'le cété de
lappareil sur LINE.

@ Mini-fiche stéréo
® Cordon de raccordement analogique
(SSW-8, etc. Aiwa en option)

" ©Fiche a broches stéréo

@ Cordon de raccordement analogique
(disponible.dans le commerce)
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ANPUT SELECT- . - .- :

LIEﬁ. r.::.%ﬁ

RECORDING | B Engiish |

Microphone recording = )- - -

Set INPUT SELECT at the side of the unit
to-MIC HIGH.or MICLOW . .. . :
Toincrease the mierophone sensitivity, set
toHIGH. ... e T
To -decrease-the microphone sensitivity,
settoLOW. ~ .o o s
CGonnect an optionalmicrophone and orient

to the sound source.with,correct direction.
Optional microphone Aiwa CM-TS22efc.



GRABACION

"ENREGISTREMENT _

- Grabacidn con micréfono — B

Ajuste INPUT SELECT, situado en el lateral
de la unidad, en MIC HIGH o MIC LOW.
Paraaumentar la sensibilidad del micréfono,
ajuste a HIGH.

Paradisminuirla sensibilidad del micréfono,
ajuste a LOW.

Conecte un micréfono opcional y apunte a
la fuente de sonido-en el sentido correcto.
Micréfono opcional Aiwa CM-TS22, etc.

k Enreylstrement avec un mwraphane

B :
Mettez- INPUT SELECT sur Ie cotée de
Fappareil surMIC HIGH ou MIC LOW.
RéglezaHIGH pouraugmenterla senS|b|I|te
du microphone. )

Réglez aLOW pour redwre la sensibilité du
mlcrophone

Raccordez un m|crophone en option et

otientez-le vers la source sonore.

(@ Microphone en option Aiwa CM-TS22
etc.
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Record indicator
Indicador REC
Indicateur REC -

RECORDING

Basic operalion

1 Release HOLD.

2 Insert a recordable disc with the label
side @ up and in the direction of the
arrow ®.

3 Slide REC/EDIT while pressing the
red button.
The REC indicator lights and recording
starts.
(© Recording sound level
@ Current track number
(© Remaining time of the disc
Hoiding REC/EDIT for 2 seconds after
sliding activates the recording pause
mode. ‘
Press B 11 to start recording.
When operating with the remote control,
press 1l while pressing MODE.
Press P11 again to start recording.

4 Start playback of the connected unit.

26

5 Press M to stop recording.
The data concerning the contents of the
recording are registered. —» ®
After the TOC (Table Of Contents) data
is registered, the display changes and
power is automatically turned off. — ®
(® Remaining time of the disc
@ Total recording time

To pause recording
Press P11 during recording. To resume,
press it again.

To remove the disc

Make sure that the power is turned off after
registering the TOC data in step 5, then
open the disc holder.

You cannot open the disc holder during
recording or registering the TOC data.



_Exxa

GRABACION

ENREGISTREMENT

Funcionamiento bésico

1 Suelte HOLD. -

2 Inserte un disco grabable con ellado
de la etiqueta (@:-hacia arriba'y en eI
sentido de la flecha ®).

3 Deslice REC/EDIT mlentras oprlme el
botén rojo. -

Elindicador REC se enmendeyempneza
a grabar.
(© Nivel de sonido de la grabacion
(@ Numero de cancién actual
(© Tiempo remanente en el disco
Mantenga deslizado REC/EDIT durante
2 segundos para activar el modo. de
pausa de grabacion.
. Oprima P Bl para empezar-a grabar
_Cuando haga funcionar con el mando a
distancia, oprima P Il mientras oprime
MODE.
Optima =11 nuevamente para empezar
agrabar.

4 Empiece a reproducir el aparato
conectado.

5 Oprima M para parar la grabacion.
Los datos de contenido de la grabacién
quedan registrados. - &

Después de registrar los datos TOC
(indice tematico), la pantalla cambiay se
desconecta automaticamente el aparato.
-® ‘

(® Tiempo remanente del disco

@ Tiempo de grabacion total

Para hacer una pausa de grabacion .
Oprima P 1I durante la grabacion. Para
continuar, vuelva a oprimir.

Para sacar-el disco

Asegurese gue-el aparato ‘se desconecta
después de registrar los datos TOC en el
paso 5 y abra el.compartimiento del disco.
No puede abrir el compartimiento del disco
cuando se esta grabando o registrando los
datos TOC.

Opérations de base

1 Libérez HOLD. :

2 Insérez un disque enregistrable, le
c6té portant 'étiquette @ vers le haut,
dans le sens de la fléche ®@. )

3 Faites glisser REC/EDIT en pressant
le bouton rouge. :
Lindicateur - REC - s’allume et
l'enregistrement démarre.
(© Niveau sonore d’enregistrement
@ Numéro de la piste présente ,
© Temps d’enreglstrement restant du

disque )

Maintenir REC/EDIT pressé pendant 2
secondes apres le glissement active le
mode pause d’enregistrement.’
Appuyez sur- =1l pour démarrer
I'enregistrement.
Sivous utilisezla télécommande, appuyez
sur 11 fout en.pressant MODE.
Appuyez a nouveau sur P11 pour -
démarrer 'enregistrement.

4 Lalecture démarre surl'appareilraccordé.

5 Appuyez sur H pour arréter
Penregistrement.
Les données concernant le contenu de
Fenregistrement sont consignées. - ®
Aprés la consignation des données TOC
(Table des matiéres), l'affichage change
et 'appareil se met_automatiquement
hors tension. — ® .
(® Temps d’enrégistrement restant du

disque

@ Temps total d’enregistrement

Pour faire une pause d’enregistrement
Appuyez - -sur P11 - pendant
lenregistrement. Une seconde pression
permetira de reprendre 'enregistrement.

Pour retirer Ie disque

Vérifiez que 'appareil esthors tension aprés
la consignation des données TOC al'étape
5, puis ouvrez le logement du disque. )
L’ouverture du logement du disque est
impossible pendant I'enregistrement ou la
consignation des données TOC. - 27



RECORDING 3

Notes

¢ Youcannotrecordon the d|sc for playback
only.

* Donotremovethe battenes or dlsconnect
the AC adaptorwhile the unitis registering
the TOC data.The data:will: not be
registered correctly and the disc cannot
be played back. :

About the recording level

The recording level is adjusted
automatically. - o

You can adjust the recordinglevel during
analog recordmg and mlcrophone
recording.

To record the sound source better, adjust
the recording level referring to page 30.

To monitor the sound source in recording
Connect the supplied headphones.
Adjusting the volume does not affect the
recorded sound. )

To recnrd ona prevmusly recorded disc
It there is an unrecorded section left on the
disc, the new recording automatically starts
from where the previous recordingfinished.
if there is not enough unrecorded section
left, or you want to record after erasing
previous recordings, erase the recording
referring to page 62.

To prevent the accidental erasure of
recorded material — Iy

Slide the record-protect tab as illustrated.
Slide the tab so that it is completely locked.
To protect the recorded contents — @
To record ->®

If recording or editing is attempted when
the tab is. set to the protect position,
“PROTECT” appears and the operations
are deactivated.



GRABACION

Francais

ENREGISTREMENT

Notas

* No puede grabar en un dISCO sélo para
reproduccion.

* No puede sacar las pilas o batena o
desconectareladaptadorde C.A.cuando
elaparato estaregistrandolos datos TOC.
Los datos no se registraran correctamente
y el disco no puede reproducirse mas.

Sobre el nivel de grabacidn

El nivel de- grabacion se -ajusta
automaticamente.

Puede ajustar el nivelde grabacnén durante
la grabacion analégica y la grabacion de
micréfono.

Para grabar mejor la fuente de sonido,
ajuste el nivel de grabacién consultando la
pagina 31.

Para conlrolar la fuente de sonido
durante la grabacion

Conecte los auriculares incluidos.

El ajuste del volumen no afecta el sonido
que se esta grabando.

Pard grabar en un disco ya grabado

Si hay una seccién sin grabar del disco, la
nuevagrabacién empieza automaticamente
desde donde terminé la dltima grabacion.
Si no hay suficiente espacio sin grabar o si
desea grabar después de borrar las
grabaciones anteriores, borre la grabacion
consuitando la pagina 63.

Para evitar el borrado accidental del

material grabado — I\

Deslice la lenglieta para evitar el borrado
como en {a figura.

Deslice la lengleta hasta su tope.

Para proteger el contenido de la grabacién
-

Para grabar — ®

Si se trata de grabar o editar cuando la
lenglieta esta hacia el lado de proteccién,
aparece “PROTECT” y se desconecta el
funcionamiento.

Remarques :

* L'enregistrement sur undisque prévupour
la lecture seulement est impossible.

* Ne retirez pas la batterie/les piles et ne
déconnectez pas I'adaptateur secteur
pendant la consignation des données
TOC. Les données seront mal consignées
et la lecture du disque sera impossible.

Niveau d’enregistrement .

Le niveau d’enregistrement se régle
automatiquement.

Vous pouvez ajusterie niveau d’enregistrement
pendant I'enregistrement -analogique et
Fenregistrement avec un microphone.

Pour mieux enregistrer la source sonore,

ajustez le niveau d’enregistrement en vous
référant a la page 31.

Pour surveiller Ia source sonore en
cours d’enregistrement

Raccordez les écouteurs fournis.
L’ajustement du volume des écouteurs
n’affecte pas le son enregistré. ’

Pour enregistrer sur-un disque
précedemment enregistré

S'if reste une séction non enregistrée sur le
disque, le nouvel ‘enregisirement démarre
automatiquement apartir de 'endroit ol
Penregistrementprécédent s’estterming. Sila
section non-enregistrée est trop réduite, ou si
vous souhaitez enregistrer aprés effacement
d’enregistrements précédents, effacez
l'enregistrement en vous référant 4 la page 63.

Pour éviter I'effacement accidentel de
malériaux enregistrés —
Faites glisser le taquet de protection contre
Penregistrement comme indiqué de sorte
qu’il soit complétement bloqué.
Pour protéger les matériaux enreg:strés = .
Pour enregistrer - ®
Si vous essayez d'enregistrer ou d'éditer
alors que le taquet est en position de
protection, “PROTECT” apparait et les
opérations sont annulées.
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Adjusting the recording level
« Start playback of the connected unit or
connect the microphone. S

Operate in the recording pause mode.

1. Press MODE repeatedly until “A.L.C.”
is displayed. R
A.L.C..: Automatic Level control

2 Press ENTER.
“MANUAL" is displayed. - E

3 Press MODE three times. -

4 Press + or — referring to the level
meter in the display to adjust: the
recording level . - -
Set the recording level @ as high as
possible but not reaching the OVER
indication. ‘

5 Press P11 to start recording.

To adjust the recording level during
recording S

Press + or — during recordinginthe same
way as step 4.

To resume automatic level control
Press MODE while in recording pause mode
to display “MANUAL”; then press ENTER
to display “A.L.C.”.



ENREGISTREMENT

B Francais

GRABACION d Espaio |
Ajuste del nivel de grabacién .~~~ Ajustement du niveau
* Empiece a reproducir. de la_unidad d’enregistrement

conectada’'c conecte el micréforio.

Haga el siguiente procedimlento enel

modo de pausa de grabacién. -

1 OprimaMODE varias veces hasta que
aparezca “A.L.C.”.

A.L.C.: Control de Nwel Autométtco en
inglés -

2 Oprima ENTER.

Aparece “MANUAL".

3 Oprima MODE tres veces.

4 Oprima + o — consutltando ‘el
medidor de nivel en la pantalla para
ajustar el nivel de grabacidn. .
Ajuste el nivel de grabacién @) lo mas
alto posible sin liegar.a la indicacion
OVER.

5 Oprima P Il para empezar a grabar.

Para ajustar el mvel de yrabacmn
durante la grabacion

Oprima 4 0 = durante la grabacién de la
misma forma que el paso 4. -

Para continuar con el control de nivel
automdlico

Oprima MODE en el modo de pausa de
grabacién para que aparezca “MANUAL” y
oprima ENTER paraque aparezca“A.L.C.".

+ Démarrezlalecture surl'appareil raccordé

ou.raccordez un microphone.

Opérez en mode pause -

d’enregistrement. ' ~

1 Appuyez plusieurs fois sur MODE
jusqu’a 'affichage de “A.L.C.”.
‘A.L.C.: Abréviation de “Automatlc Level
control”

2 Appuyez sur ENTER.

“MANUAL” s’affiche.

3 Appuyez trois fois sur MODE.

4 Appuyez sur + ou = en consultant
Findicateur de niveau de lafficheur
pourajusterleniveaud’enregistrement.
Réglez le niveau d’enregistrement (@ le
plus haut possible, mais sans. faire
apparaitre l'indication OVER.

5 Appuyez sur P=II pour démarrer
Penregistrement.

Pour ajuster le niveau d ‘enregistrement
pendant I'enregistrement

Appuyez sur + ou = pendant
Penregistrement, comme a l'étape 4.

Pour revenir au contrile automatique
du niveau ;

Appuyez sur MODE en mode pause
d’enregistrement pour afficher “MANUAL”,
puis sur ENTER pour afficher “A.L.C.".
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USABLE FUNCTIONS
FOR RECORDING. .

Registering the index mark
~» To search for a desired passage quickly,
you can register-up t0'254 index marks.
« This unithasthree functions forreglstenng
the index marks:

Auto marker function

“AUTO MARK” appears in the display and
index mark information is reglstered
automatically as follows. sy

During dlgltal recording from a CD or
MDY

The index mark |nformat|on recorded on
the CD or MD'is copled asitis.
@®CDhorMD

® Recording (MD)"

@ Index marks

During analog recordlng or
microphone recording — B

If there is an unrecorded section lasting
longer than 3 seconds, an index mark will
be registered automatically when a sxgnal
is input next time. ‘
@ Input sound .

@ Recording (MD)

® While there is no sound

@ Index marks

Time marker fum:tmn

“TIME MARK” appears in the display and
index mark information is registered every
5 minutes.



FUNCIONES UTILES
PARA GRABACION

Registro de cddigos indice .

* Para buscar rapidamente determinadas
partes, puede reglstrar hasta254 codlgos
- indice.

¢ Esta unidad tiene: tres funcwnes para
registro de cédigos indice.

=z

Funcion de marcador automdtico -
Aparece “AUTO MARK” en la indicacion y
la informacion de cddigo indice se registra
automaticamente de la siguiente forma.

Durante la grabacién digital de un
disco compacto o minidisco — Y

La informacion de cédigo indice grabada
en el disco compacto o minidisco se copia
tal cuai.

(D Disco.compacto-o-minidisco .-

_ @ Grabacién (minidisco)

® Cédigos indice

Durante la grabacién analégica o
grabacién de micréfono - B

Si hay una parte sin grabar de mas de 3
segundos, se registra automaticamente un
codigo indice cuando vuelve a entrar una
nueva sefial.

@ Sonido entrado

® Grabacién (minidisco)

® Mientras no se escucha mngun sonido
@ Cédigos indice -

Funcidn de marcador de tiempo
Aparece “TIME MARK” en Ia pantalla y se
registra la informacion de codlgo indice
cada 5 minutos.

FONCTIONS Z=m
 UTILISABLESPOUR

L’ENREGISTREMENT

Consignation de marques index

*Vous pouvez ‘consigner jusqu'a 254
‘marques index pour faciliter la recherche
d’un passage souhaité. : i

* Cet appareil .a trois fonctions de .
consignation‘des marques index.

Fonction marqueur automatique
“AUTO MARK” s’affiche “et Tinformation
marque index ‘est automatiquement

-enregistrée comme suit.

"Pendant I’ enregistrement numérique

d’un CD ou MD — ¥

L'infofmation marque index enregistrée sur
le CD:ou MD:-est copiée telle quelle. -
@®CD ouMD

(@ Enregistrement (MD)

@ Marques index

- Pendant I’ enreglstrémen! analogique

ou I'enregistrement avec un
microphone — ] ,

En cas de section non-enregistrée de plus
de ‘3 secondes, une marque index sera
automatiquement consignée a l'entrée de
signal suivante. :

‘@ Son entré

@ Enregistrement (MD) -
@ Sl n’y a pas de son.
@ Marques index

Fonction marqueur temparel

“TIME MARK” s'affiche et Pinformation de
marque index est con3|gnée toutes les 5
mlnutes
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‘ushsLE FuncTions For - IR
RECORDING . . - -

Manual marker function ,
You can registeranindex mark by pressing
»Pl--during recording even if the Marker
function is:set to OFF:

This function is activated when the Auto
marker or Time marker function is set.

Notes

¢ The index mark may not be reglstered
-correctly even if the Auto marker function
is set. :

* You cannot regrster index marks: W|thout
registering the track number.

* You cannot régister-any index mark'ona
disc W|th 254 tracks already recorded

Selectmg a marker functmn

Operate while'i in recordmg pause

mode.

1 Press MODE repeatedly untrl “mrk
AUTO” is displayed.

-2 Press ENTER repeatedly to select a ’

marker function.
@ Auto marker function
® Time marker function
(© Marker function off

3 Press =1l to start recording. -

Notes o ’

« Selected marker functlon is retamed aﬂer
the power is turned off.

* Auto marker function is selected when
purchasing the unrt i



FUNCIONES UTILES PARA
GRABACION

FONCTIONS UTILISABLES POUR

: L’ENREGISTREMEMT

Funcién de marcador manual
Se pueden registrar cédiges: indice

oprimiendo PPl durante. la -grabacién

incluso- cuando la Funcién-de marcador
esta desactivada a OFF.

Esta funcién se activa cuando esta en el
modo de -Marcador -automatico o ‘en-el
modo de Marcador de tiempo, S

Notas

* El cédigo indice puede no reglstrarse
correctamente.aunque se haya activado
la Funcién de marcador automatico.

* No puede registrar cédigos -indice sin
registrar el nimero de cancién.

¢ No puede registrar ningiin cédigo indice
en un disco que ya tenga 254 canmones
grabadas

Selecclén dela fum:iifn de
marcador

Haga el siguiente procedimiento en-el

modo de pausa de- grabacmn

1 OprimaMODE varias veces hasta que
aparezca “mrk AUTO”. - -

2 Oprima ENTER varias veces para
seleccionarunafuncién de marcador.
(@ Funcién de marcador automatico
(® Funcién de marcador de tiempo
(© Funcién de marcador desactivada

3 Oprima Pl para empezar a grabar.

Notas

* La funcion de marcador seleccnonada se
mantiene después de desconectar la
alimentacion.

* La funcién de marcador automatlco esla

funcién original al comprar el aparato.

Fonction de reperage manuel
Vous pouvez consigner une marque index -
en: appuyant .sur- PPl pendant
Penregistrement méme 'si la fonction
marqueur est désactivée (OFF). )
Cette fonction- s’active: au réglage de la
fonction marqueur automatique ou
marqueur temporel

Remarques

* La marque- index peut ne.pas éfre

consignée corfectement méme si la
fonction marqueur automathue est
activée. o

* Les marques-index ne. peuvent pas étre
consignées si le numéro de piste n'est
pas consigné.

* Aucurie marque index ne peut étre

- ~consignée sur un disque ayant déja 254

plstes enregistrées:

Selectmn d’une fam:tmn marqueur

’ Opérez en mode pause ,

d’enregistrement.

1 Appuyez plusieurs fois sur MODE
jusqu’a ce que “mrk AUTO” s’affiche.

2 Appuyez plusieurs fois sur ENTER
pour sélectionner une fonction
marqueur.
(@ Fonction marqueur automathue
(® Fonction marqueur temporel
(© Fonction marqueur désactivée

3 Appuyez sur =11 pour démarrer
I'enregistrement. -

Remarques
¢ La fonction marqueur sélectionnée est

maintenue ‘méme .aprés la mise hors .-

" tension. . )
¢ La fonction marqueur automatique est
sélectionnée a Fachat de l'appareil.
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USABLE FUNCTIONS FOR - ;
RECORDING o

Extended recording (Monaural-
recording) - - - :

The available time printed on the dise can
be douibled when the sound is recorded in
monaural. B :

Operate while in recording pause mode.
1 Press MODE . repeatedly until
“STEREO” is displayed.
2 Press ENTER.
“MONO” is displayed. i
3 Press P11 to start recording.

To resume stereo recording 7
Display “MONO” in step 1 and' display
“‘STEREQ”instep2. = »°

Notes :

¢ Every time you change the recording
mode, the track number.advances by
one. ‘ .

»-Selected recording mode is retained after
the power is turned off. . . -

* While recording a stereo.sound source in
monaural, the sound fromthe headphones
will be heard in-stereo.. .. .- s

* A _disc. recorded .in monaural cannot:be
played back on another MD player which
cannotplay backamonayral recorded disc.



FUNCIONES UTILES PARA
GRABACION

==

FONCTIONS UTILISABLES POUR
L'ENREGISTREMENT _

Grabacidon mis larga (grabacldn

monoaural)

Puede duplicar el tiempo impreso en el
disco cuando se graba el sonido en
monoaural.

Haga el siguiente procedimiento en el
modo de pausa de grabacién.
1 OprimaMODE varias veces hasta que
aparezca “STEREO”.
2 Oprima ENTER.
Aparece “MONO”.
3 Oprima # 11 para empezar a grabar.

Para volver a Ia grabacion en estéreo
Haga aparecer “MONO” en el paso 1' ¥
haga aparecer “STEREOQ” en el paso 2.

Notas : .

*» Cada vez que cambia el modo. de
grabacion, el nimero de cancién avanza
en uno.

* El modo de grabacién seleccnonado se
mantiene después de desactivar la
corriente. :

* Cuando la grabacién de una fuente de
sonido en estéreo estd en monoaural, el
sonido de los aunculares se escucharé
en estéreo.

¢ Undisco grabado en monoaural no puede
reproducirse en otro reproductor de
minidiscos sin la funcién de reproduccion
de disco grabados en monoaural.

Enreglstrement étendu

(enregistrement en monaural)

Le temps disponible indiqué sur le disque
peut étre doublé'si Ie son est enregistré en
monaural.

Opérez en mode pause
d’enregistrement.
1 Appuyez plusieurs fois sur MODE
jusqu’a ce que “STEREOQ” s’affiche.
2 Appuyez sur ENTER.
“MONO” s'affiche.-
3 Appuyez sur P11 pour démarrer
Penregistrement.

Pour revenir  I'enregistrement stéréo
Affichez “MONQ” & Pétape 1 et “STEREO”
a létape 2.

Remarques

* A chaque changement de mode
d’enregistrement, le numéro de piste
augmente d’une unité.

* Le mode d’enregistrement sélectionné
est maintenu méme apreés la mise hors
tension.

¢ Pendant I'enregistrement en monaural
d’une source sonore stéréo, le son aud|ble
aux écouteurs est stéréo.

* Un disque enregistré en monaural ne
peut pas étre lu sur un autre lecteur MD
ne pouvantpaslire les disques enregistrés
en monaural.
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USABLE FUNCTIONS For- © - [EREIEIR
RECORDING S

Synchronized analog recording -
Recording pauses when there is no sound,
and resumes automatically when the sound
begins again. -

Whenrecording a meeting, it will only record
when someone is speaklng and saves the
disc space. 7+

1. Set SYNCHRO to ON.’

2 Start recording: -
The recording pauses when the sound
sourceisbelowa certain levelfor4 seconds
-and resumes when the sound begins.
You can restart recording by pressing
P11 while in.recording pause: mode.

After recordmg, press M.

Synchronized digital recording
During digital recording from an Aiwa mini

‘component, the recording ‘is always

synchronized ‘with the operation-of the
connected unit.

» Connectthe unitto an Aiwaminicomponent
with the supplied optical digital cable.

1 Start recording on this unit.
. “NoSignal’ isdisplayed and indicator
blinks in the display.

2 Start playback of the connected mini

- component. ...
Recording starts automatically when the
connected unit. starts playback.
Recording pauses when-the connected
unit pauses or stops, and resumes when
the connected unit restarts playback.

After recording, press l.

Notes

* Synchronized digital recording can be
donefromaunitwitha DIGITALOPTICAL
OUTPUT jack.

¢ Synchronized digital recording may not
be done from some type of Aiwa mini
component.



FUNCIONES UTILES PARA
GRABACION:

FONCTIONS UTILISABLES POUR
L’ENREGISTREMENT -

Grabacién analégica sincronizada
La grabacion entra en pausa cuando no se
. escucha ninglin sonido y continda
automaticamente al volver a escucharse el
_sonido.
Cuando se graba unareunién, sélograbara
cuando alguien hable, lo que economiza
espacio en el disco.

1 Mueva SYNCHRO a ON.

2 Empiece a grabar.
La grabacion entra.en pausa cuando la
fuente de sonido esta por debajo de
cierto nivel durante 4 segundos y contintia
cuando empieza el sonido.
Se puede seguirlagrabacién oprimiendo
P11 en el modo de pausa de grabacion.

Después de la grabacién, oprima H.

Grabacion digital sincronizada
Durante la grabacién digital de un
minicomponente de Aiwa, la grabacién se
sincroniza con el funcmnamlento del
aparato conectado.

* Conecte el aparato a un minicomponente
de Aiwa con el cable digital 6pticoincluido.
1 Empiece a grabar en este aparato..
" Aparece “NoSignal”y el indicador
destella en la pantalla:
2 Empiece la reproduccién del
minicomponente conectado.
-Lagrabacion empieza automaticamente
cuando el aparato conectado empieza a
reproducir.
La grabacién entra en pausa y continta
cuando el aparato ¢onectado vuelva a
reproducir.
Después de grabar, oprima .

Notas i

* L a grabacion digital sincronizada puede
hacerse de un aparato con una foma
DIGITAL OPTICAL OUTPUT.

* La grabacién digital sincronizada no
puede hacerse con algunos tipos de
minicomponentes de Aiwa.

- mini-chaine Aiwa.

Enregistrement analogique synchronisé
L'appareil passe enpause d'enregistrement
quand il n'y apas de son, et reprend
automatiquernent I'enregistrement quand
un son redevient audible.-.

Lorsde enregistremient d’ine réunion, ['appareil.
enregistre seulement quand quelqu’un parle et -
économise I'espace sur le disque,

1 Réglez SYNCHRO a ON.

2 Démarrez I'enregistrement.
L'appareil passeen pause d'enregistrement.
quand la source sonore reste au-dessous.
d’un certain niveau pendant 4 secondes; il
recommencera a enregistrer quand le son
redeviendra audible.
Vous pouvez redémarrerfenregistrement
en appuyant sur' B en ' mode pause:
d’enregistrement.

Aprés |’ enregistrement appuyez sur M.

Enregistrement numérique synchronisé
Pendant|'enregistrementapartird’'une mini-chaine
Aiwa, l'enregistrement est toujours synchronisé
au fonctionnement de Fappareil raccordé.

« Raccordez I’apparell alamini-chaine Aiwa
avec le cable numérique optique fourni.
1 Démarrez I’ enreglstremenl sur cet
appareil.
“NoSignal” s’affiche et I’mdlcateur
clignote sur I'afficheur. =
2 Démarrezla Iecture surla mlm-chalne
raccordée.
L’enregistrement *demarre
automatiquement quand la mini-chaine
raccordée démarre lafecture.” -
“L'appareil passe-en pause d’enregistrement
quand -la-‘minizchafine raccordée fait tune
pauseous’arréte, etreprend'enregistrement
quand elle recommence la lecture.
Aprés: I’enreglstrement appuyez sur. .

Remarques -

* L’enregistrementnumérique synchronlsé
estpossible dunappareil dprise DIGITAL
OPTICAL OUTPUT.

» L’enregistrement numérique synchromse
peut étre impossible de certains types de
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PLAYBACK
Basic operation Basic operation Button to press Sighal sound
1 Release HOLD. To pause =11 during  bip; bip, bip,
2 Insert a disc with the label side up - playback bip sese
and in the direction of the arrow ®.  To resume P11 while in. bip
3 Press P~II. _ pause mode
© Current track number To goback o the 14 briefly - bipbipbip
(@ Elapsed time of the current track beginning of a
4 Adjustthe VOLUME with MULTI JOG,  Previous track : ___
When operating with the remote control, gggii?r‘:r:i% ;h:f . P> briefly . bipbip
press VOL +/—. ‘ succeeding track
! . T hfora Keep e«
To stop playback, press ll. When playing dgs?::jr% it p 149 or

the disc the next time, playback will start
from that point.

The power is automatically tumed off after
about 5 seconds.
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REPRODUCCION 7

LECTURE |

Funcionamiento basico

1 Suelte HOLD.

2 Inserte un disco con el lado de la
etiqueta (@ haciaarribayen el sentido
de la fiecha ®.

3 Oprima p~1L.

(©) Numero de cancién actual
@ Tiempo transcurrido-en la- cancién
actual

4 Ajuste el VOLUME con MULTI JOG.
Cuando funciona con el mando. a
distancia, oprima VOL +/~—. = -

Para parar la reproduccién, oprima H.
Cuando reproduce el disco la siguiente vez,
tareproducci6n continuara desde ese punto;
Lacorriente se desconecta automaticamente
después de unos 5 segundos.

Opérations de base

1 Libérez HOLD.

2 Insérez un disque, le c6té portant
I'étiquette vers le haut @, dans le
sens dela fleche ®. -

3 Appuyez sur:pIL.

(© Numéro de la piste présente
@ Temps écoulé de la piste présente

4 Ajustezle VOLUME avec MULTIJOG.
Si vous utilisez. la télécommande,
appuyez sur VOL =4/—, :

Pour arréter la lecture, appuyez sur ll. A
la lecture suivante du disque, la lecture
démarrera de ce point.

L’alimentation se coupe- automatiquement
au bout de 5 secondes.

Funcionamienic Boi6n oprimido  Sonido de la Opérations de -~ Bouton 2 presser - Signal sonore
béasico sefial base

Para hacer una W1 durante la bip, bip, bip, Pour faire une =M pendant  bip, bip, bip,
pausa reproduccion  bip eeee pause le lecture bip esee

Para continuar B en el bip d'enregistrement

modo de pausa

Pour reprendre B0l en mode bip
I'enregistrement d’arrét

Para volveral |4« bipbipbip
principio de la - brevemente Pour revenir au 4« bipbipbip
cancién anterior début de'la brievement '
Para ir al 2] bipbip piste présente
principio de una brevemente Pour passer au ~ PP briévement blpblp
cancién mas début de la
adelante piste suivante
Para buscar un Mantenga Pour rechercher Maintenir. 4«
punto deseado oprimido l4<€ o un point ou PPl pressé
i souhaité

41



PLAYBACK By

To adjust the seund-> = :-i vl s
Press DSL repeatedly.
DSL:1 : -:Low frequencyis emphaSIzed
DSL 2 .- Low :and: high: frequencies -are

more emphasized thaninDSL 1.
DSL 3: Low and high drequencies are

more emphaSIzed thanin DSL 2.
DSL OFF: Normal sound ::

To play a disc at dauhle speed (Hapld-

playback) =

Keep 1l pressed for 2 seconds durmg

playback. : :

“x2 PLAY" is dlsplayed

To resume normal playback press >II

again. -

* When the I4< orm is pressed dunng
- rapid-playback, -the rapld playback is
canceled.



" REPRODUCCION

LECTURE

~ Para ajustar el sonido
Oprima DSL varias veces.

DSL 1:  Se da énfasis a las frecuencias
bajas.
DSL2: Lasfrecuenciasbajasyaltas se
enfatizan mas en DSL 1.
-DSL 3: Lasfrecuencias bajasy altas se

-enfatizan'mas en DSL 2
DSL OFF: Sonldo normal

Para repraduclr un disco a doble
velocidad (reproduccmn répida) -

Mantenga oprimido 11 durante 2 -

segundos de la reproduccién.

Aparece “x2 PLAY”.

Para continuar conlareproducciéon normal,
oprima nuevamente B=TI:

» Cuando se oprime e« o PP durantela

reproduccién rapida, se cancela ésta.

Pour ajuster le son
Appuyez plusieurs fois sur DSL:

DSL 13- Les basses fréquences sont
accentuées ]

DSL2: Les basses et les hautes
fréquences  sont plus
accentuées qu'avec DSL 1.

DSL'38: © Les basses etles hautes

fréquences sont  plus
accentuées gu'avec DSL 2
DSL OFF Son normal

Pour lire un dlsque deux fals plus vite:

(Lecture rapide)

Maintenez P11 enfoncé 2 secondes
pendant la lecture.

“x2 PLAY” s’affiche,

Pourreveniren Iecture normale, appuyez a
nouveau sur 11, -

. * La pression de 14« ou »» pendant Ia

* lecture rapide gnnule la lecture rapide.
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PLAYBACK
To change the display Notes

Press DISP repeatedly during playback. * Thedisplaychangesto® when playback
Eachtime the button is pressed, the display is stopped.

changes in the following order.

Current track number

(® Elapsed time of the current track

(©) Title of current track

(@ Remaining time of current track

(® Disc name

(® Total number of tracks on the disc

Recording date of the current track (22nd
October, 1999 in this case)

@ Alarm remaining time (only when alarm
is set)

44

* “No Title” or “No Name” appears when
playing a disc in which no data is
registered.

* Recording date of the current track is not
displayed when playing a prerecorded
discoradiscinwhichnodatais registered.



REPRODUCCION

LECTURE

Para cambiar la indicacidn :
Oprima DISP varias veces durante la
reproduccion. Cada. vez que oprime -el
botén, la indicacion cambla enel S|gu|ente
orden.

@ Namero de cancién actual

® Tiempo transcurridode la cancién actual

(© Titulo de la cancion actual

@ Tiempo remanente de la cancién actual

(@ Nombre del disco

(® Numero total de canciones en el disco

©@Fecha de la grabacién de la cancién
actual (22 de octubre de 1999 en este
caso) ‘

® Tiempo restante de alarma (sélo cuando
esté programada)

Notas

* La indicacién cambia a @ cuando se
detiene la reproduccion.

* Aparece “No Title”-0 “No Name” cuando
se reproduce un disco que no tiene datos
registrados. ,

* La fecha de la grabacién de la cancion
actual no aparece cuando se reproduce

un disco pregrabado o en el que no hay’

datos registrados.

Pour changer I’affichage
Appuyez plusieurs fois sur DISP pendant ia
lecture. A chaque pression, I’afﬂchage
change dans I’ordre suwant

@ Numéro de la piste présente

® Temps écoulé de la piste présente

(© Titre de la piste présente

@ Temps restant de la piste présente

® Nom du disque

(® Nombre total de pistes sur le disque

@Date d’ enregistrement de la piste
présente (22 octobre 1999 dans ce cas)

® Temps d'alarme restant (uniquement
lorsque I’alarme est reglée)

Remarques

» Laffichage passe a @ a larrét de Ia
lecture.

* “No Title” ou“No Name” apparalt lors: de
la lecture d’ un‘—dlsque sur lequel aucune
donnée n’est consignée.

*La date denregnstrement de la piste
présente n'est pas -affichée. lors de la
lecture d'un disque préenreglstré oud’un
disque-sur lequel aucune donnée n’est
consignée. e
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PLAYBACK

Title search function
¢ You ‘can search ‘for ‘a desired’track
) confirming the title during playback.

Operate during playback.

1 Press SEARCH.

The track number in the display flashes

- “for about 4 seconds.” - ‘
When operating with the remote control,

‘keep DISP/SEARCH ‘pressed for 3
seconds. )

2 Whilethetracknumberflashes, press
4« or ‘PPl repeatedly untii the
desired track title is displayed.

You can use the MULTI JOG.

3 Press P II-or ENTER to ‘start
playback. T i

* You can start this operation in playback

pause.mode. .. -
In this case, press P 1l.again after step
3 to resume playback. - - . .-

Notes- ‘ S

* Title searchfunctionis notactivated during
random play and program play.

« [f the flashing stops during operation,
repeat the procedure from the beginning.



REPRODUCCION

LECTURE

Funcidn de busqueda 'de: tltula i

» Se puede buscar una cancion deseada

confirmando -el - titulo durante Ia
reproduccion. e

Haga este procedlmlento durante Ia -

reproduccién.

1 Oprima SEARCH . ‘
El nimero de cancién entla’ pantalla
destella durante 4 segundos:..;
Cuando se hace fupcionarcon-el mando
a distancia, mantenga DISP/SEARCH
oprimido durante 3 segundos

2 Mientras destella -el numero de
cancién, oprima 4«4 o PPl varias
veces hasta que aparezcael ti’tulo de
la cancion deseada. .
Se puede utilizar MULTI JOG.-

3 Oprima P11 0 ENTER para empezar
areproducir. . - ..~

¢ Puede empezar este procedlmiento enel
modo de pausa de reproduccion. - -
En este caso, oprima nuevamehte »=11
después del paso 3j¢rpara seguir
reproduciendo.

Notas - :

+ La funcion de busqueda de tltulo no esta
activada durante la reproduccién aleatoria
y la reproduccién programada.- :

* Si se detiene el destello--durante. el
funcionamiento, repita el procedimiento
desde el principio.

Fonetmn recherche de lrlre
* Vous pouvez chercher la piste souhaitée.
en conflrmant letitre pendant 1a Iecture

Opérez pendant lalecture.

1 Appuyez sur SEARCH.
.~ kenumérode pistesurl’aﬁlcheurclignote
environ 4 secondes.

Si vous utilisez la: télécommande,

_zmaintenez D|SP/SEARCH pressé 3
secondes. -

2 -Pendant le cllgnotement de la piste,
appuyez plusieurs fois sur 4« ou

PP jusqu’ace que le titre de la piste,

souhaltee s aﬁlche

Vous pouvez utitiser MULTI JOG.
3 Appuyez sur-p=

démarrer la lecture: -

*Vous pouvez demarrer eette opéraﬂon en

mode pausé:-de lecture.”

Dans ce cas, appuyez a nouveau sur
11 aprés Pétape 3 pour reprendre la
Iecture R

Remarques .

«La fonction recherche de titre n'est pas
- activée pendant la lecture aléatoire et la
lecture programmee. . .

H ou ENTER pour

+Si le clignétement s'arréte pendant

- Popération, recommencez la procedure
depuns le début :

47 -



PLAYBACK i
Other pla yback mades

This un|t has 4 play modes other than
normal play.

Press MODE repeatedly during playback
to select the desired play’ mode.

Each time the button js pressed the play
mode changes in the followmg order. .

All-repeat play -
All traiks are played repeatedly

® One-track repeat play
! Current track is played repeatedly

@ Random play .
All tracks are played in random order.

@ Programmed play: ° S
The programmed tracks are played in
programimed order:
To program please refer to-page 50.

Normal play

Note

The play mode changes to normal play
after:

opening the dlSC holder

recording or editing the disc-
disconnecting-the AC adaptor



REPRODUCCION

LECTURE

Otros modos de reproduccion -

Este aparatotiene 4 modos dereproduccién
ademds de la reproduccién normal.
Oprima MODE varias veces durante la
reproduccién para selecclonar el modo de

. reproduccion deseado.’ o

Cada vez que oprima el botén, el modo de
reproduccién cambia en el siguiente orden.

Répeticién de todo el disco-:
Todas las -canciones se reproducen
‘repetidamente. -

(® Repeticién de una cancién
La cancién actual se reproduce
repetidamente.

(© Reproduccién aleatoria
Todas las canciones se reproducen en
orden aleatorio.

(@ Reproduccién programada
Las canciones programadas se repiten
en el orden programado.
Parala programacion, consulte la pagina
51.

Reproduccién normal

Nota

El modo de reproduccion cambia a la
reproduccién normal después de:

abrir el compartimiento del disco

grabar o editar el disco

desconexién del adaptador de CA

Autres modes de lecture

Cet appareila 4 modes de lecture autres
que la lecture normale.

Appuyez plusieurs fois sur MODE pendant
la lecture’ pour: selectlonner le mode de
lecture souhaité.

Chagquie pression de la touche change de -
mode de lecture dans l'ordre suivant.

Lecture répétée de toutes les pistes
Toutes les pistes sont lues de maniére
répétée.

® Lecture répétée d’une piste
La piste presente est Iue de maniére
répétée.

(© Lecture aléatoire
Toutes les pistes sont Iues dans ie
désordre.

@ Lecture programmée . -
Les pistes programmées sont lues dans
" Pordre programmé.
Pour la programmatlon référez-vous a
la page 51. i

Lecture normale

Remarque

Le mode de lecture passe au mode de
lecture normale aprés:

ouverture du logement du disque
enregistrement ou édition du disque
débranchement de adaptateur secteur
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PLAYBACK B Engish |

Programmed play .
¢ You can memorize:up to 25 tracks |n a
desired order.

Operate durmg playback or in

playback pause mode. ‘

1.Press MODE repeatedly until “PRGM”
is displayed.

2 Press 144 or PP to select a track.
(@ Selectedtrack-number

.- (@ Playing time of the selected track

3 Press ENTER to program the track.

4 Repeatsteps 2 and 3 to program other
tracks. -

5 PressPllto start programmed play

To cancel the program

Press MODE repeatedly untll “PRGM”
disappears:

You can cancel the programbyopeningthe
disc holder or removing the batteries.

If “PRG FULL” appears
25 tracks are already programmed.
You cannot add any track to the program.

Note
You cannot go back to a previous track by
keeping I4d pressed during programmed
play.
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REPRODUCCION

LECTURE i

_Reproduccion programada -
* Se pueden memorizar hasta 25 canciones
en el orden deseado.

Haga el siguiente procedimiento

durante la reproduccién en.el. modo

de pausa de reproduccion. -

1 Oprima MODE varias veces hasta que
aparece “PRGM”. -

2 Oprima 4<. 0 PPl para seleccionar
una cancién. . -
@ Nimero de cancién seleccmnada
® Tiempo de reproduccion delacancion

seleccionada

3 Oprima ENTER para programar la
cancion. .-

4 Repitalos pasos 2 V'K 3 para programar
otras canciones, ... °

5 Oprima b1 para empezar la
reproduccion programada

Para cancelar el programa

Oprima el MODE varias veces hasta que
desaparezca “PRGM”. :

Se puede cancelar el programa abnendo el
compartimiento del dISCO o sacando las
pilas. S

Si aparece “PRG FULL”:: ~

Se han programado ya 25 ¢anciones.

No puede agregar cancrones ‘en el
programa.

Nota

No puede volver a la cancién anterior
manteniendo 4« oprimido durante la
reproduccion programada.

Lecture programmee
< Vous pouvez mémoriserjusqu'a2s plstes
dans T'ordre souhalte

Opérez en mode de lecture ou pause

de lecture.”

1 Appuyez pIusreurs f0|s sur MODE
jusqu’a ce que “PRGM” s’affiche.

2 Appuyez sur 44 ou ppi pour
selectronner une piste.
Numéro de'la piste sélectionnée:
®Temps_de lectire ‘de’ la piste
. sélectionnée

3 AppuyezsurENTER pour programmer
- lapiste. -

4-Répétez les: etapes 2 ‘et 3 pour
programmer d’autres pistes.

5- Appuyez sur P11 pour démarrer la
Iecture programmee

Paur annuler [a programmation
Appuyez plusieurs fois sur MODE jusqu’a
ce que “PRGM” disparaisse.

Vous - pouvez aussi annuler la
programmation en ouvrant le logement du
disque ou en retirant la batterie/les piles.

Si “PRG FULL” apparait

25 pistes sont déja programmées.

Vous ne pouvez plus ajouter de piste a la
programmation.

Remarque
En lecture programmée, Ie retour ala piste
précédente en malntenant I<< pressé est
impossible. : ;
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EDITING

Registering the disc name and traci
title '
Atotal of 1700 characters canbe registered
in one disc.

Operate during playback or in

playback pause mode.

1 Play a track to be assigned a title.
The name of the disc can be registered
while any track is in play.

2 Slide REC/EDIT while pressing the
red button. - -

3 To register a title of a track, press
MODE repeatedly until TRCKNAME" is
displayed. - @ S
Toregister the name of the disc, press
MODE to-display “DISCNAME”. — @

4 Press SHIFT repeatedly to select the
kind of character.

A: Capital letters
a: Small letters
I Numbers/Symbols

5 Turn MULTI JOG to select a desired
character.

6 Press pbl.

The selected character stops.flashing,
and the flashing moves to the right.

7 Repeat steps 4 to 6 to enter all the
characters (up to 100 characters).

8 Press ENTER.

9 Press K.

The data concerning the contents of the
editing process are registered and the
display disappears.

Editing during recording

During recording or recording pause
mode, slide REC/EDIT while pressing
the red button. Then foliow step 3 to 8
above.

Press M to stop recording.

While editing during analog recording,
»»1 cannot be used to skip track
numbers.




: Francais &

EDICION EDITION
Registro del nombre del dlsca y Gahsignalion du nom de disque et
titulo de cancidn du titre de piste

Se pueden registrar .un total de 1700
caracteres en un disco. -

Haga el slguiente procedlmlento
durante la reproduccién en el modo . ..
de pausa de reproducclon ) s
1 Reproduzca una cancién a la- que
desea agregar un titulo. .
El nombre del disco puede reglstrarse
cuando se reproduce cualqmera de las
' canciones.
" 2 Deslice REC/EDIT mientras oprlme el
- botén rojo.
3 Para registrar un titulo de la.cancion,
oprima MODE repetidamente hasta que
~ aparezca “TRCKNAME”. —
Para registrar el nombre ‘del disco,

oprima MODE para que aparezca

“DISCNAME". —»

4 Oprima SHIFT varias veces para
seleccionar el tipo de-carécter.”
A: Mayusculas .
a Minusculas .

Nuimeros/simbolos

5 Gire MULTI JOG para selecclonar un
cardcter deseado.

6 Oprima bpl. :
El caracter deseado deja de destellar y
.el destello se mueve hacia la derecha.

7 Repita los pasos 4 a 6 para entrar
todos los caracteres (hasta 100
caracteres).

8 Oprima ENTER.

9 Oprima H.
Los datos sobre el contenido deI proceso
. de edicién se registran y desaparece la
indicacion.

Edicién durante la grabacién
Durante la ‘grabacién o el modo de
pausa de grabacion, deslice REC/EDIT
mientras pulsa el botén rojo. A
continuacién, realice los pasos del 3 al
- 8 anteriores.

Pulse M para detener la grabacién.

Si se realiza la edicién durante la
grabacion analégica, no es posible
utilizar »»1 para omitir himeros de
pista.

1.700: caractéres maximum peuvent_étre
consignés sur un.disque. o

Opérez en mode de lecture ou pause :

- de lecture.. . ,
-1 Lisez une piste & Iaquelle un titre doit .

étre assigné. :
Le nom de disque peut étre consigné
‘pendant la lecture d’une piste.

2 Falites glisser REC/EDIT en appuyant
sur le bouton rouge..

3 Pour consigner le tltre d’une plste,,
- appuyez plusieurs fois sur MODE jusqu’a
-ce que “TRCKNAME” apparaisse. — (-

. Pour consignér le.nom d’un disque,
appuyez- sur MODE pour afficher
“DISCNAME”. -

4 AppuyezplusmursfonssurSHIFl‘pour
sélectionnerle type de caracteres
A: Majuscules -

a Minuscules }
Numeéro/symbole .

5 TournezMULTIJOGpourseIectlonner -
‘le caractére souhalité.

6 Appuyezsur ppl. )
Le caractére sélectionné s arrete de .
clignoter, et le chgnotement se déplace
vers la droite. .

7 Répétez les étapes 4 2 6 pour entrer-
tous les caractéres (100 maxmum)

8 Appuyez sur ENTER.

9 Appuyezsur .

. Les données congernant le processus :
.d’édition sont consignées et Iafflchage
disparait.

Montage pendant I'enregistrement
En cours d’enregistrement ou en mode
de pause d’enregistrement, faites |
coulisser REC/EDIT tout en appuyant.
sur la touche rouge. Ensuite, suwez les. |’
étapes 3 a 8 ci-dessus.
Appuyez sur - I
Penregistrement.
Pendant le montage au cours d’un
enregistrementanalogique, P»Inepeut
pas étre utilisé pour sauterdes numéros
de plage. .

pour arréter
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EDITING

Note . '

When recordmg is stopped or playback
moves on tothe next track while-editing, the
characters already entered are memorized
automatlcally

To cancel enterlng

Press >II

To chanye a character "

Press 144 or PPl repeatedly until the
character to be changed flashes.. Then
enter the desired characteragain.: -

To delele‘the character -

Press 4«4 of PP] repeatedly until- the
character to be deleted flashes. When the
characterlsflashlng press DISP/INS then
press l4d.

To insert a space hetween the
characters

_ Press 44 or bl repeatedly uritil the
character to the right of where the space is
to be added flashes. Press DISP/INS, then
press PPl -

Note R

» When you operate during random, repeat
or programmed. play, the -play mode
changes to normal play. - :

Note on editing -

“Be sure to press Wl after opera’non to
turn off the display.
If the AC adaptor is dlsconnected or the
batteries are removed before the display
goes out, the data is not reglstered
correctly. .
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EDITION

Nota

" Sise detiene la grabacnon ose reproduce
la siguiente pista durante la edicién, los
caracteres ya introducidos se. memorizan
automaticamente.

Para cancelar Ia entrada
Oprima =11

Para cambiar un caracter

Oprima l4« o P varias veceshastaque

el caracter a cambiar destelle. Entre
" nuevamente el carécter deseado

Para borrar el cardcter )

Oprima 4« o PP variasveces hastaque
el caracter a borrar destelle. Cuando el
carécter. estd destellando, ‘optima DISP/
INS y opnma l<q.

Para insertar un espacio enire
caracleres

Oprima 4« o PP variasveces hasta que
el caracter a la derecha.de donde desea
agregar el espacio destelle. Oprima DISP/
INS y oprima ppl.

Nota

¢ Cuandohagael procedlmlento durante la
reproduccion aleatoria, repetida o
programada, el modo"de reproduccién
cambia a la reproduccién normal:

' Nota sobre la ediciom

Asegurese de oprimir Il después del
procedimiento paraapagarlaindicacion.
Si se desconecta el adaptador de CA o
se sacan las pilas antes de apagarse la .
indicacién, los datos no guedaran
registrados correctamente.

Remarque R
Lorsque I’enreglstrement estarrété ou quef
lalecture passe &la plage suivante pendant
le montage les caractéres déja entrés sont
mémorisés automatiquement. '

Paur annuler I'entrée
Appuyez sur =1L

Pour modifier un caractére

Appuyez sur 44 :ou' PP jusqu'acequele
caractére & modifier clignote. Puns entrez
le caractére souhalté

Pour supprimer un caractére
Appuyez plusieurs fois sur |44 ou Ppf

‘jusqu'a ce que lacaractére a supprimer

clignote. Pendantie clignotement;.
appuyez sur DISP/INS puls sur 4«

© Pour msérer un espace entre deux

caracteres -

Appuyez pIUSIeurs fois sur I<< ou ppl
jusqu’a ‘ce que le caractére-de droite ol
I'espace doit étre ajouté clignote. Appuyez
sur DISP/INS; puis sur: ppl.

Remarque

¢ Quand vous opérez en mode lecture

aléatoire, répétée ou programmee le
mode ‘de lecture revient a Ia lecture-
normale :

Remarque sur I'édition

N'oubliez pas de-presser W aprés.
Fopération pour désactiver I'afficheur.
Si ladaptateur secteur gst déconnecté
ou sila batterie ou les piles sont retirées
avant Pextinction de Iafficheur; les
données ne sont pas consugnées
correctement.
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| COMBINE

EDITING :

Combining two tracks =
You can combine two tracks by erasing the
index mark in between. =~ - ‘

Example: The 2nd track and the 3rd track

can be combined by erasing the index mark
at the beginning of the 3rd track.’

Operate during playback or in-

" playback pause mode.
-1 Play the latter track of the two tracks

- that you want to combine. -
Example: To combine the 2nd track and
3rd track, play the 3rd track. L

2 Slide REC/EDIT while pressing the
red button. :

3 Press MODE repeatedly until
“COMBINE” is displayed. )

4 Press ENTER.

The index mark of the selected track is
erased. At the same time, all the
succeeding track numbers move down
by one. ~ ’ ’ )

5 Press M. B
The data concerning the contents of the

" -editing process are registered and the
display disappears. .

To cancel enfering
Press B>k or W.

If the tracks are titled :

* When both tracks are titled, the titie of the
lower numbered track remains. . .

* When only one track is titled on the tracks
to be combined, this title remains.

Note ,
You cannot combine a track recorded in
monaural and a track recorded in stereo.



EDICION

EDITION

Combinacidn de dos canciones
Se pueden combinar dos ‘canciones
borrando el codigo indice entre ellos.
Ejemplo: La 2a. cancién y la 3a. cancién
pueden combinarse borrando el cédigo
indice al principio de la 3a. cancién. .

Haga el siguiente procedimiento
durante la reproduccién en el modo
de pausa de reproduccion.

1 Reproduzca la Gltima de las dos
canciones que desea combinar. =
Ejemplo: Para combinarla2a.canciény
la3a.cancién, reproduzcala 3a. cancién.

2 Deslice REC/EDIT-mientras opnme el
botén rojo.

3 OprimaMODE varias veces hasta que
aparezca “COMBINE”.

4 Oprima ENTER. -

El cédigo - indice de la cancién
seleccionada se borra. Al mismo tiempo
todos los nimeros de cancién que vienen
a continuacién bajan un ndmero. "

5 Oprima M.

Los datos del contenido del proceso de
edicion se registran 'y se apaga la
indicacion.

Para cancelar la entrada
Oprima =110 H.

Si las canciones tienen titulo

* Cuando ambas canciones tienen titulo,
se mantiene el titulo de la cancién con el
ntimero mas bajo.

* Cuando sélo una de las canciones
combinadas tiene titulo este titulo es el
valido.

Nota

No puede combinar una cancién grabada
en monoaural con una cancion grabada en
estéreo.

Combinaison de deux pistes

Vous pouvez combiner- deux pistes en
effagant la marque index entre elles. ~
Exemple: Les' pistes. 2 et 3 peuvent étre
combinées en-effagant la marque index au
début de la piste 3.

Operez en mode de lecture ou pause

de lecture.

1 Lisez la seconde des deux pistes a
combiner.
Exemple: Lisez la piste 3 pour combiner
les pistes 2 et 3.

2 Faites glisser REC/EDIT en pressant
le bouton rouge.

3 Appuyez plusieurs fois. sur MODE
jusqu’a ce que “COMBINE” s’affiche.

4 Appuyez sur ENTER.
Lamarque index de la piste sélectionnée
est supprimée. Simultanément, toutes
les pistes suivantes sontavancées d’une
unité.

5 Appuyez sur li.
Les données concernant le processus
d’édition sont consignées et l'affichage
disparait.

Pour annuler une entrée
Appuyez sur 11 ou l.

Si les pistes ont un titre

* Siles deux pistes ont un titre, le titre de la
piste de plus petit numéro est maintenu.

« Siune seule des deux pistes a un titre, ce
titre est maintenu.

Remarque

It est impossible de combiner une piste
enregistrée en monaural et une piste
enregistrée en stéréo.
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EDITING -

Dlwdmyatrack . 7
You: can. divide: a track mto 2 parts by
registering-an index mark: -

1 Press 11 during playback at the
“point fo be divided.

Playback is paused. ;

2 Slide -REC/EDIT while pressmg the
red button.. - .

3 PressMODE repeatedly untll “DIVIDE”
is displayed.- :::. .

4 Press ENTER..- 3

.. A3-second segment is played repeatedly
-+10.eonfirm:the point to be divided..

5: Adjust this point ‘with- €€/ >>I or
MULTI JOG referrmg to the playmg
-sound:: - -

6 Press ENTER
The index mark is reglstered and the

. _track number advances by one.

7 Press: .-

. The data concernlng the contents of the
edmng process are registered and the
display dlsappears :

To cancel entering
Press 1l or H.

Note

A track cannot be d|V|ded in the followmg
cases:

* whenthe discalready contams 254 tracks
» when elapsedtimeis displayed as00m00s



Espanol

EDICION

EDITION

Division de una cancién ;
Se puede dividir una ‘cancién en 2:partes
registrando un cédigo indice. '

1 Oprima Il durante Ia reproducclén
en el punto a dividir. ° :
“ La reproduccién entra en pausa

2 Deslice REC/EDIT mientras opnme el
botén rojo.

3 Oprima MODE varias véces hasta que
~aparezca “DIVIDE”.

4 Oprima ENTER: e
Se reproduce - repetidamenté” un
segmento de 3 segundos para conﬁrmar
el'punto de divisién.

5 Ajuste este punto-con’ I44/p» o
MULTIJOG éstudiando’ el somdo que
se reproduce.

6 Oprima ENTER. :

El codigo indice se registra y-el niimero
de cancién avanza en una umdad

7 Oprima H. :

Los datos de contenldo del'proceso de
edicién se registran y desaparece la
indicacién.

Para cancelar la entrada
Oprima =110 M.

Nota

Una cancién no puede dividirse en los

siguientes casos:

* cuando el disco ya tiene 254 canciones

¢ cuando el tiempo transcurrido aparece
como 00m00s

Division d’une piste
Vous pouvez diviser une piste en: deux
parties en consignant une marque. index.

1 Appuyez sur: il pendant la lecture
au point oil la division doit se faire.
- L’appareil.passe en pause de lecture.

2 Faites glisser REC/EDIT en appuyant
-.sur le bouton rouge.

3 Appuyez plusieurs fois sur MODE
jusqu’a ce que “DIVIDE” s’affiche.

4 Appuyez sur ENTER.
Un segment de 3 secondes est joué de.
maniére répétée pour confirmer le point
de division.

5 Ajustez ce point avec I<< I»»| ou -

MULTI JOG en contrdlant le son Iu

6 Appuyez sur ENTER.
La marque-index est consignée et le
numéro de piste augmente d’'une unité.

7 Appuyez sur .
Les données concernant le processus
d'édition sont consignées et raffichage
disparait.

Pour annuler une entrée
Appuyez sur 11 ou .

Remarque

Une piste ne peut pas étre divisée dans les

cas suivants:

« quand le disque cont|ent déja 254 pistes.

* quand le temps écoulé est affiché sous la
forme 00mO00s.
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EDITING
Changing the order of the tracks .

You can change the order of tracks after
completing a recording.

Operate during playback or.in
playback pause mode. . )
1 Play the track that you want to. move.
- Example: Tomove the 3rd track, play the
3rd track. e
2 Slide REC/EDIT while -pressing the
red button. S
3 Press MODE repeatedly . until
“RENUMBER?” is displayed.
The display changes to “MOVE”. .
4 Turn MULTIJOG to select the desired
- track number @ to move the track to.
You can operate with: 44 and- PPl
5 Press ENTER.
The order of the track is changed,
6 Press H. . e o
The data concerning the contents of the
editing process are registered and. the
display.disappears.

To cancel editing
Press Il or H.



EDICION

|

EDITION

Cambio del orden de las canciones
Sepuede cambiarel ordende las canciones
después de terminar una grabacnén

Haga el siguiente procedlmlento
durante la reproduccion en el modo
de pausa de reproduccién.

1 Reproduzca la cancién que desea
mover.

Ejemplo: Para mover la 3a cancién,
reproduzca la 3a. cancién.

2 Deslice REC/EDIT mientras oprime el
botén rojo.

3 OprimaMODE varias veces hasta que
aparezca “RENUMBER”. - - -

La indicacién cambia a “MOVE”.

4 Gire MULTI JOG: para seleccionar el
nimero de cancién deseado @ al que
desea mover la cancién.

Puede hacerlo con: 44 y ppl.

5 Oprima ENTER. . .

Cambia el orden de la cancién.

6 Oprima M. :

Los datos de contemdo del proceso de
edicion-se registran y-desaparece la
indicacién.

Para cancelar la entrada
Oprima 110 H.

Modification de I'ordre des pistes
Vous pouvez modifier Fordre des ‘pistes
aprés la fln d’un enreglstrement

Opérez en mode de Iectyre ou pause

de lecture. . :

1 Lisez la piste a déplacer. :
Exemple: Pour déplacer la piste 3, Ilsez
la piste 3.

2 Faites glisser REC/EDIT en pressant
le bouton rouge.

3 Appuyez plusieurs fois sur MODE
jusqu’'a ce que “RENUMBER”
g’affiche. :
L’affichage passe & “MOVE".

4 TournezMULTIJOG pour sélectionner
le numéro de piste @ auquel vous
souhaitez déplacer la piste. .
Vous pouvez opérer avec |44 et PP,

5 Appuyez sur ENTER.

L’ordre des pistes est modifié.

6 Appuyezsur H.

‘Les données concernant le processus
d'édition sont consugnees et I'affichage
disparatit.

Pour annuler I'édition
Appuyez sur B>l ou .
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EDITING -

Erasing tracks ~~ - SRR
You can erase one track or alltracks on.a disc:

1 Play a track to be erased.
When. erasing-all tracks; ‘you can play
any track. SRS e P
2 Slide REC/EDIT -while:pressing-the
-red button: = oo 2 i e
3 To erase only one track, press MODE
repeatedly until“ERASE™is displayed.
" To erase all the tracks on the disc,
press MODE repeatedly until
“ALLERASE”is displayed.-— @ )
4 Press ENTER. 370 ot 5e s
“ERS OK?" is displayed.
Make sure to-check that it is all right to
oerase. oo o
To cancel, press® il or I
5 Press ENTER again. S
When you selected “ERASE”, theé
selected track is erased and alt the
succeeding track numbers‘move: down
by one. : o S
When you selected “ALLERASE”; all
tracks on the disc are erased.



EDICION

g Froncais |

EDITION

Borrado de canciones -
Se puede borrar-una cancién o todas las
canciones de un disco. -

1 Oprimaunacancién que deseaborrar.
Para borrar todas las canciones puede
reproducir cualquier cancion. )

2 Deslice REC/EDIT mientras oprime el
botén rojo.

3 Para borrar una sola cancién, oprima
MODE varias veces hasta que aparezca
“ERASE". - @)

Para borrar todas las canciones del
disco, oprima MODE varias veces hasta
que aparezca “ALLERASE”. - @

4 Oprima ENTER.

Aparece “ERS OK?".

Compruebe que no se ha equivecado y
que puede borrar.

Para cancelar, oprima Il o .

5 Oprima nuevamente ENTER.

Cuando se seleccioné “ERASE”, 1a
cancién seleccionada se borra 'y todas
las canciones a continuacion bajan un
nimero. -

Cuando se seleccioné “ALLERASE”
se borran todas las canciones del disco.

Effacement de pistes
Vous pouvez effacer une ou toutes les
pistes d'un disque. -

1 Llsez la piste-a effacer
Lisez une piste quelconque pour effacer
toutes les pistes. -

2 Faites glisser REC/EDIT en appuyant
sur le bouton rouge.

3 Pour effacer une seule piste, appuyez
- plusieurs fois sur MODEj jusqu 4 ce que
“ERASE” g'affiche. — @)

Pour effacer toutes les pistes d’un’
disque, appuyez plusieurs fois “sur
MODE jusqu'a ce -que “ALLERASE”
g'affiche. 5> @~

4 Appuyez sur ENTER.

“ERS OK?” s’affiche.

Vérifiez que l’effacement ne,; pose pas de
probléme,

Pour annuler, appuyez sur 1 ou .

5 Appuyez & nouveai sur ENTER. ¢
Sivous avez sélectionné “ERASE”, ia
piste sélectionnée ‘est. effacée et le-
numéro- de toutes les-pistes: suivantes
est diminué d'une unité. - PEE
Si vous - avez -sélectionné
“ALLERASE”, toutes les . pistes du
disque sont effacées )
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OTHER SETTINGS

To cancel the beep sound.(Signal
sound function) — e
Beep sounds are heard when you press an
operation button. You.can cancel this beep
sound. - A ;

Operateinstopmode. =~ ~

1 Keep DISP pressed for about 3
seconds. e
“CLOCKSET" is displayed.

2 Press MODE. :
“BEEP ON’ is displayed. -~

3 Press ENTER. o
“BEEP OFF” is displayed and beep
sounds are canceled.

4 Press H.

To resume the beep sound
Display.“BEEP ON” in step 3.

To limit the maximum volume level
(Ear guard function) — [

You can set the volume level from 0 to 20.
When you set the Ear guard function, the
maximum. volume will be:limited at:12.

Operate in stop mode.

1 Keep DISP pressed for about 3
seconds.
“CLOCKSET” is displayed.

2 Press MODE twice.
“EARG OFF” is displayed.

3 Press ENTER.
“EARG ON’ is displayed and the Ear
guard function is set.
“Ear GRD! ” is displayed when setting
the volume over the level of 12.

4 Press H.

To cancel the Ear guard function
Display “EARG OFF” in step 3.



OTROS AJUSTES ~ EXm:

AUTRES REGLAGES ~ [Gmm

Para cancelar el sonido de alarma
(funcidn de sonido de sefial) - Y -
Se’ escuchan: sonidos de-alarma cuando
oprima un botén de funcionamiento. Se
puede cancelar el sonido de alarma.

Haga el siguiente procedimiénto enel
modo de parada. « :
1 Mantenga: oprimido DISP durante
unos 3 segundos.
Aparece “CLOCKSET”.
2 Oprima MODE.
Aparece “BEEP.ON”.:
3 Oprima ENTER.
Aparece “BEEP OFF” y se cancelan Ios
sonidos de alarma. :
4 Oprima M.

Para que vuelvan a escucharse los
sonidos de alarma
Haga aparecer “BEEP ON” en el paso 3.

Para limitar el nivel de volumen
maximo (funcién de proteccidn de
oidos) - B

Se puede ajustar el nivel de volumen entre
0y 20. Cuando se selecciona la funcién de

proteccién de oido, el volumen maximo se
limitara a 12.

Haga el siguiente procedimiento en el
modo de parada.
1 Mantenga oprimido DISP durante
unos 3 segundos.
Aparece “CLOCKSET”.
2 Oprima MODE dos veces.
Aparece “EARG OFF”,
3 Oprima ENTER.
Aparece “EARG ON”y se activala funcién
de proteccién de oidos.
Aparece “Ear GRD!" al seleccionar un
volumen de mas de 12.
4 Oprima N.

Para cancelar Ia funcién de proteccién
de oido
Haga aparecer “EARG OFF” en el paso 3.

Pour annuler la. tonalité bip

(fonction slgnal sonore) - I}

La tonalité bip;:qui retentit a la pressnon
d’une touche. de commande, peut étre
annulée. e ‘

Opérez en mode o’ arret :
1 Maintenez DISP. pressé environ 3
secondes.
“CLOCKSET” s'affiche.
2 Appuyez sur MODE.  :
“BEEP ON"” s’affiche.
3 Appuyez sur ENTER.
“BEEP OFF” s’affiche et la tonalité- blp
est annulée. ;
4 Appuyez sur H.

Pour rétablir Ia tonalité bip .
Affichez “BEEP ON” &.Pétape 3.

Pour limiter le volume sonore
maximum (fonction pratectmn de
l'ouie} -~ B :

Vous pouvez réglerle volume sonore entre
0et20. Sivous activezlafonction Protection
de l'ouie, le volume sonore maximium sera
limité a 12.

Opérez en mode d’arrét.

1 Maintenez DISP pressé environ 3
secondes.
“CLOCKSET" s’affiche.’

2 Appuyez deux fois:sur MODE.
“EARG OFF” s’affiche.

3 Appuyez sur ENTER.
“EARG ON”™ s'affiche ‘et.la. fonction
Protection de. I'ouje est activée. “Ear
GRDY”s’affiche lors du réglage du volume
sonore au-dessus du niveau 12.

4 Appuyez sur I.

Pour annuler Ia fonctlan Protection de
louie
Affichez “EARG OFF” & I'étape 3.
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EL OFF
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To cancel the back light of the

display and buttons — 3

When a button is pressed,the backhght of
the display lights.up.

When .using-on_batteries; you can cancel
th|s backllght

Operate in stop mode. ¢
1:Keep: DISP pressed for about 3
seconds.
“CLOCKSET" is dlsplayed
2 Press MODE three times.
“EL ON” is displayed. ) R
3 Press ENTER. SR T
“‘EL OFF”is dlsplayed
4 Press R.

To resume the backlight
Display “EL ON” in'step 3.

Note
The backlight always I|ghts when using on
AC holise current .



OTROS AJUSTES

AUTRES REGLAGES

Para cancelar Ia luz de respaldo de
ia indicacidn'y botones —
Cuando se oprime un botdn; se ilumina ia
luz de fondo del visor.

Cuando utilice con Ias pilas, puede cancelar
la luz de respaldo.

Haga el siguiente procedlmlento enel
modo de parada.
1-Mantenga oprlmldo DISP durante
unos 3 segundos. -
Aparece *CLOCKSET".
2 Oprima MODE tres veces.
Aparece “EL ON”.
3 Oprima ENTER.
Aparece “EL OFF".
4 Oprima A.

Para que viielva a encenderse
Haga aparecer “EL ON” en el paso 3.

Nota
La luz de respaldo se enmende siempre
que utilice la corriente de CA del hogar.

Pour annuler I’éclairage de fond de

I'afficheur et des boutons — [
Lorsqu’une touche est enfoncée, I'écran
s’allume par rétro-éclairage.

Sivous utilisez une batterie/des piles, vous
pouvez annuler-T'éclairage de fond.

Opérez en mode d’ arret S .
1 Maintenez DISP pressé environ 3
secondes.
“CLOCKSET” saffiche.
2 Appuyez trois fois sur MODE.
“EL ON’ s’affiche. -
3 Appuyez sur ENTER.
“EL OFF” s’affiche.
4 Appuyez sur l.

Pour rétablir I'éclairage de fond
Affichez “EL ON” & Pétape 3.

Remarque

L’éclairage de fond est toujours allumé
pendant le fonctionnement sur le secteur.
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OTHER SETTINGS B English |

To set the alarm — 3] :
You can-set the unit to alert you after a
specified time.

Operate during playback orin

playback pause mode.

1 Press DISP while pressing ENTER.
“ALRM SET” is displayed and foliowed
by “ALM 0:10".

When operating with the remote control
press DISP/SEARCH and MODE.

2 Press 4« or pPl to specify the
duration until the unit alerts you.
The time changes between 10 minutes
and 3 hours in 10-minute steps.

If ¢« or P is kept pressed, the time
will change in 1-minute steps.

3 Press ENTER to confirm.

The unit starts to count down.

When the specified time has reached, the
unitenters playback pause mode. “It sTIME”
is displayed with beep soundfor 30 seconds.
Then the playback resumes.



OTROS AJUSTES

J Frncais|

AUTRES REGLAGES

Para ajustar la alarma — -8

Es posible ajustar la unidad para que emita
unasefial de aviso transcurrido un espacio
de tiempo especificado.

Realice la accién durantela .
reproduccién o en el modo de pausa
de reproduccion.

1 Puise DISP al mismo tlempo que
ENTER.

Se muestra “ALRM SET” seguido de
“ALM 0:10".

Si utiliza el mando a distancia, pulse
DISP/SEARCH y MODE.

2 Pulse 4« o P¥l para especificar el
espaciodetiempotrasel cuallaunidad
emitira una sefial de aviso. -

El margen de tiempo-disponible esta
comprendido entre 10 minutos y:3 horas
y cambia a intervalos de 10 minutos.

Si mantiene pulsado ¢4 o PP, el
tiempo cambiara a intervalos de 1 minuto.

3 Pulse ENTER para confirmar.

L.a unidad comienza la cuenta atrés.

Unaveztranscurrido el tiempo especificado,
la unidad introduce el modo de pausa de
reproduccion. Se muestra “IY'sTIME”
acompafiado de un pitido durante 30
segundos. A continuacién, se reanuda la
reproduccion.

Pour régler I'alarme — &
Vous pouvez. régler I'appareil pour quil
vous avertisse au bout d’un temps spécifié.

Actionnez-le en mode de lecture ou en

mode de pause de lecture. -

1 Appuyez sur DISP tout en appuyant
sur ENTER.

“ALRM SET” s’affiche et est suivi par
“ALM.0:10".

Avec la télécommande, appuyez sur
DISP/SEARCH et MODE.

2 Appuyez sur << ou PPl pour
spécifier la durée avant que I’appareil
ne vous avertisse.

La période de temps peut étre définie
entre 10 minutes et 3 heures par
intervalles de 10 minutes.

Si 4« ou PP est maintenu enfoncé, Ia
période - de  temps changera par
intervalles de 1 minute.

3 Appuyez sur ENTER pour confirmer.

.L'appareil commence le décompte.

Lorsque le -délai spécifié -est écoulé,
lappareil passe en mode de pause de
lecture. “I'sTIME” s’affiche avec un bip
sonore pendant 30 secondes. Ensuite, la
lecture reprend.
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OTHERSETTINGS

To display the remammy time from the
alarm set
Press DISP repeatedly untll "ALM” is
displayed.

To cancel the alarm function -~
Press M twice. “ALRM OFF” is displayed
and the alarm function is canceled

It is also’ canceled by openmg the disc
holder.

Notes :

» When the time is reached, beep sounds
can be stoppeéd by pressing-any buttons.

« Ifyoupress Ml-during playback; playback
stops and the unit continues count down.
At this time, you can-do recording: When
the specified time has reached, the beep
sound is heard for 30 seconds, but itdoes
not affect the recorded sound. -



OTROS AJUSTES

 AUTRES REGI.AGES

i Francais

Para visualizar el tiempo restante - :
programado para la alarma

Pulse DISP varias veces hasta que se
visualice “ALM” b

Para cancelar la funcion de alarma .
Puise W dos veces. Se muestra “ALRM
OFF” y se cancela la funcién de alarma:
Esta funcién también se cancela cuando
se abre el portadiscos.

Notas

* Unaveztranscurrido el espacio de tiempo
especificado, es posible cancelar los
pitidos pulsando cualquier botén:.

* Sipulsa M durante la reproduccitn, ésta
se detiene y la unidad contintia la éuenta
atras. En este momento es posible grabar.
Unaveztranscurrido el espacio de tisimpo
especificado, el pitido se recibe durante
30 segundos, pero no afecta aI sonldo
grabado. S

Pour afficher le temps restant a partlr
du réglage de I'alarme-- S
Appuyez plusieurs fois sur DISP jusqu’a ce
que “ALM” s'affiche. :

Pour annuler Ia fonction d ‘alarme
Appuyez deux fois sur M. “ALRM OFF”
s'affiche etlafonctiond’alarme estannulée.
Elle est également annulée lorsque le
plateau de lecture est ouvert.

Remarques =

* Lorsque le temps -est-écoulé; les- bups
‘sonores peuventétre arrétésen appuyant
“sur'n’importe quelle touche:

* Si vous appuyez sur B en cours de
lecture, la- lecture s'arréte ‘et Tappareil
continue le décompte: ‘A-ce moment-Ia,
‘Vous pouvez procéder a 'enregistrement.

“Lorsque le délaispécifié est écoulé; le bip
sonore retentitpendant 30 secondes; mais
il n’affecte pas le son enregistré.
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MD GUIDE MESSAGES - Erm

BLANK ' NO DISC: ** SRR

* Nothing ie recorded on the disc. * No dISC is |n3[de the unlta L

Prohibit NoS|gnaI

» Digital recordingis prohlblted bytheSCMS * Playback of the connected un|t has not
standard. started yet. :

— See “About the Serial Copy
Management Systern (SCMS)’ on o
page 22.

Can’t ED

* Tracks are too short to be combined.
— See.“The limitations of MD” on page 80.

* The combine function was. used wh|Ie
playing the first track. . :

« The divide function was used at the
beginning of a track.

* The combine function was used to
combine: a.track recorded. in, monaural
with a track recorded in:stereo.:

Caution!
* Recording cannot be continued by
damage of the disc.
* The unit operates abnormally.
—> Reset the unit pressing the RESET
button on the bottom of the unit.

DISC ERR
* The disc is damaged by scratches.
* The TOC data is not registered correctly.

DISCFULL

¢ There is not enough time remaining on
the disc to record.

* There are too many tracks to be recorded.

Ear GRD!
* You cannotincrease the volume anymore
by the EAR GUARD function.

HOLD
* The HOLD switchis setto HOLD position.
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¢.Optical dlgltal cable ‘is not connected
completety S

LOW BATl'

* The batteries wear out.

OPEN =
* The disc holder is not closed

PB DISC o :
* Recording -is attempted on the dISC for
playback only. ” .

PRG FULL
* 25 tracks are already programmed and
no track can be added.

PROTECT
* The disc is record-protected.

TMP OVER
* The ambient temperature is too high or
too low.

TOC FULL
* There are too many tracks or emphasis
data to be recorded or edited.



MENSAJES DE GUIA DE MINIDISCO

oo

BLANK
* No hay nada grabado en el disco.

Prohibit
* La grabacion digital esta prohibida poria
norma SCMS,
— Vea “Sobre el sistema de
Administracién de copias en serie: ;-
(SCMS)” de la pagina 23.

Can’t ED

* Las canciones son demasiado cortas para
combinar.

— Vea “Las limitaciones de los
minidiscos” en la pagina 81.

* La funcién de combinacién se utilizé
cuando se estaba reproduciendo la
primera cancién del disco.

* Lafuncién de division se utifiz6 al principio
de una cancién.

* Lafuncion de combinacion se utilizé para
combinar una cancién grabada en
monoaural con una cancién grabada en
estéreo.

Caution! :
* No puede continuar grabando porque el
disco est4 dafiado.
* El aparato no funciona bien. . -
— Reinicialice el aparato oprimiendo el
botén RESET en la parte inferior del
aparato.

DISC ERR

¢ El disco esta tiene rayas.

* Los datos TOC no estan reglstrados
correctamente.

DISCFULL

* No hay suficiente tiempo remanente enel
disco como para grabar.

* Hay demasiadas canciones a grabar.

Ear GRD!
* Conlafuncion EARGUARDno es pOSlble
aumentar el volumen.

HOLD e :
*Los mterruptores HOLD estan en-la
posucnén HOLD (R

NO DISC
* No hay un disco en el aparato

NoSignal

* No se ha empezado a reproducw en el
_aparato conectado.

* Bl cable digital- éptico no: ‘et bien
conectado.

LOW BATT ) i
* Las pilas o baterfa estan agotadas.

OPEN o
* Ei compartimiento del disco no esta
cerrado. .

PB DISC
* Se ha tratado de grabar en un disco que
es sdlo. para reproduccion.

PRG FULL .
* Ya se han programado 25 pistas y no es
posible afiadir ninguna mas.

PROTECT
o Eldlscoestaprotegldooontragrabamones

TMP OVER
* Latemperatura ambiente. estademaS|ado
alta o demasiado baja. :

TOCFULL

* Hay demasiadas canciones o datos de
énfasis para grabarse o editarse.
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MESSAGES GUIDE DU MD

Francais

BLANK
* Rien nest enregistré sur le disque.

Prohibit
* |’enregistrement numérique est interdit
par la norme-‘SCMS.
—» Voir “A propos de ia norme SCMS
(Serial Copy Management System)
page 23.

Can’t ED

* Les pistes sont trop courtes pour étre
combinées.

— Voir “Limitations du MD ", page 81.

* La fonction Combinaison a été utilisée
pendant la lecture de la premiére piste.

« Lafonction Division a été utilisée au début
d’'une piste.

« La fonction Combinaison a été utilisée
pour combiner une piste enregistrée en
monaural avec une piste enregistrée en
stéréo.

Caution!

* L’enregistrement ne peut pas étre
poursuivi parce que le disque est
endommagé.

» Le fonctionnement de l'appareil est
anormal.

— Réinitialisez I'appareil en appuyant
sur le bouton RESET sur le dessous.

DISC ERR
* Le disque est rayé.
* Les données TOC sont mal consignées.

DISCFULL

e Le temps restant sur le disque est
insuffisant pour 'enregistrement.

» lly a trop de pistes a enregistrer.
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Ear GRD!
* Vous ne pouvez plus augmenter le volume
avec la fonction EAR GUARD.

HOLD
* Le commutateur HOLD estréglé aHOLD.

NO DISC
* |l n'y a pas de disque dans I’apparell

NoSignal

| a lecture n’a pas encore commenceé sur
Yappareil raccordé.

* e cable numérique opthue est mal
raccordeé.

LOW BATT
e La batterie/les piles sont presque
épuisées.

OPEN
» Le logement du disque n’est pas fermé.

PB DISC

» Vous avez essayé d’enregistrer-sur.un

disque prévu uniquement pour la lecture.

PRG FULL
» 25 plages sont déja programmées et
aucune plage ne peut étre ajoutée.

PROTECT

*Le disque est protégé contre

P'enregistrement. _— )

TMP OVER

» La température ambiante est trop elevee
ou trop basse.

TOC FULL

eIl y a trop de pistes ou de données
d’accentuation a enregistrer/consignerou
éditer.



TROUBLESHOOTING GUIDE * * "~ * X

If the unit fails toperform:as. deseribéd:in  Wrong or no display appears on the
these Operating Instructlons, check the  remote control.

following guide. . ... - - + Connect the remote control firmly.

Power does not turn on.

* Connect the AC adaptor firmly.
* Insert the batteries:correctly. - ‘.

* Recharge the rechargeable. battery or
replace the dry cell batteries.. -

Operation does not start.

* Close the disc holder completely.

¢ Insert a disc.

* Release the HOLD switch.

* Connect the remote control completely.

Erroneous display/operation occur.
* Reset the unit by pressing the RESET
button on the bottom of the unit.

-The sound is noisy.
* if the unit is close to a magnetic object,
keep the unit further away from it.

Sound mutes.
* Place the unit on a stable surface with no
vibration.

Cannot record or edit.

* Release the HOLD switch.

* Connect the unit firmly.

* Use a recordable disc.

* Slide the protect-tab on the disc.

Sound cannot be heard from the
headphones.
* Connect the headphones firmly.

Recording date is not registered

correctly.

* Set the clock again.

* Recharge the rechargeable battery or
replace the dry celi batteries.

75



GUIA DE LOGALIZACION DE A VERIAS

Si el aparato no funciona.como se describe
enelManual de instrucciones, lnspeccwne
los puntos de esta gufa.

No se conecta el aparato.

* Conecte bien el adaptador de CA.

* Inserte correctamente las pilas o bateria.

* Recargue la bateria recargable o cambie
las pilas.

No funciona.

* Cietre bien el compartimiento del disco.

* Inserte un disco.

* Suelte el interruptor HOLD.

* Conecte completamente el mando a
distancia.

Aparece una indicacion de error/error

de funcionamiento.

* Reinicialice el aparatoconelboton RESET
en la parte inferior del aparato.

Hay mucho ruido.
* Si el aparato esta cerca de un objeto
magnético, mantenga el aparato alejado.

Silenciamiento del sonido.
* Coloque el aparato en una superficie
estable sin vibraciones.

No puede grabar o editar.

* Suelte el interruptor HOLD.

* Conecte firmemente la unidad.

* Utilice un disco grabable.

* Deslice la lenglieta de proteccion del
disco.

No puede escuchar ningiin sonido por

los auriculares.
* Conecte firmemente los auriculares.
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Nose reylslm correctamente {a fecha :

de grabacién.

* Vuelva a ajustar el reloj.

» Cargue la bateria recargable o camble
las pilas. : :

No aparece Ia indicacién 0 ‘apar’ece una
equivocada en-el mando a distancia.
« Conecte firmerente el mando a distancia.



GUIDE DE DEPANNAGE

[ Francais

Si cet appareil:ne fonctionne pas comme
indiqué dans ce Mode d’empioi, vermez Ies
grands points suivants. R

L’appareil ne se met pas sous tension.

* Raccordez fermement I’ adaptateur
secteur.
* Insérez correctement la batterie/les piles.

* Rechargez la batterie rechargeable ou
remplacez les piles seches.

L’appareil ne démarre pas.

* Refermez complétement le Iogement du
disque.
* Insérez un dlsque

¢ Libérez le.commutateur HOLD.

¢ Insérez fermement la ‘fiche de la
télécommande.

Survenance d aflmhage/fanctmnnement

erroné.

. Rélmtlallsez I’apparell en'appuyant surle
bouton RESET sur le-dessous.

Son parasité.
* Si Iapparell est proche d'un objet
magnétisé, éloignez-le davantage.

Assourdissement du son.
¢ Placez I'appareil sur une surface stable
sans vibration. ’

Enregistrement ou édition impossibles.

¢ Libérez le commutateur HOLD.

* Raccordez fermement 'appareil.

* Utilisez un disque enregistrable.

* Faites glisser le taquet de protectlon du
disque.

Son inaudible aux écouteurs.
¢ Raccordez fermement les écouteurs.

Date d’enregistrement mal consignée.

* Réglez 'horloge.

* Rechargez la batterie rechargeable ou
remplacez les piles séches.

Affichage erroné ou pas d’affichage sur
la télécommande. :
* Raccordez fermementla télécommande
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WHAT IS A MINIDISC?

A Mini Disc-is-only 64 mm: (2 /s inches) in
diameter; -about “half-the: size:of a
conventional CD. But Mini Discs can be
usedto store and play back a full 80 minutes
of :information.: Unlike :a‘CD, a Mini Disc
comes in a-plastic cartridge, so that it can
be handled with ease. The cartridge also
protects the disc inside from shocks, dust
andscratches: Unlike cassette tapes, which
canbecome stretched ortangled, aMiniDisc
is an excellent durable media.

Two types of. dlscs e

There are two types of M|n|D|scs “Optlcal
discs” and “Magneto-optical discs”.  Both
types use laser beams and.optical pick-up
technology-to read. recorded mformatlon
during playback. :

Optical dises — I} - s

These are playback onIy dISCS L|ke CDs;
they are used as-prerecorded music discs.
You cannotrecord oreditthem. The shutter
covers the opening only on the non-labeled
side of the MD. . -

Recordable MO* discs > B =
These are recordable discs which can be
recorded on again and again, like cassette
tapes. The recording method catled
magneto-opticaltechnology employsalaser
and magnetism to record signals.
Therefore, the quality of recorded sound
does not deteriorate even after many
playbacks ard recordlngs The shutter
covers the openlng on the both sides ofthe
MD. .

* Magneto’-optical



¢QUE ES UN MINIDISCO? BT

El didmetro de un minidisco sélo-mide 64
mm, lamitad aproximadamente deltamafio
de un CD convencional. No obstante, los
minidiscos pueden almacenary reproducir
80 minutos completos de informacién. A
diferencia del disco compacto, el mlnldISCO
viene en un cartucho de pldstico para que
pueda manipular con facilidad. Ei cartucho
también protege el disco en el interior contra
goipes, polvo y rayas. A diferencia de las
cintas de casete que pueden alargarse o
quedaratrapadas, unminidisco es un medio
de conservacion de gran durabilidad.

Dos tipos de discos

Hay dos tipos de minidiscos en el mercado:
Los “discos dpticos” y los “discos magneto-
opticos”. Ambos tipos se basan en ia
tecnologia de recepcion éptica que utiliza
un rayo laser.para leer la informaci6n
grabada durante la reproduccion.

Discos dpticos - I}

Son discos s6lo para reproduccion. Aligual
que los discos compactos, se utilizan como
discos de musica pregrabada. No podra ni
grabar ni editar en estos discos. El protector
cubre la ranura sélo en el Iado sin etiqueta
del minidisco.

Discos MO* grabables — B

Son discos que pueden grabar todas las
veces que desea, de |la misma forma.que
con.las cintas de casete. El método de
grabacién utiliza una tecnologia magneto-
Optica que emplea unldseryelmagnetismo
para grabar las sefales, y la calidad del
sonido grabado no se deteriorara después
derepetidas reproducciones y grabaciones.
E! protector cubre las ranuras en los. dos
lados del minidisco.

* Magneto-dptica

QU’EST-CE QU’UN
MINIDISQUE?

Un Mini Disc ne compte que 64 mm de
diamétre, ce qui correspond & la moitié de

[Francai

“la taille d’'un CD ordinaire. Mais les Mini

Disc peuvent étre utilisés pour stocker et
reproduire 80 minutes d’informations. A la
différence du CD, e MD se présente sous
cartouche plastique, ce qui le rend facile a
manipuler. La cartouche protége aussi le
disque a Tintérieur contre les chocs, la
poussiére et les rayures. A la différence
descassettes, dontlabande peuts’étendre
ets’'emmélerdansle systéme, le MD estun
support d'une excellente durabilité.

Deux types de disque

lly a deux types de MD: “disque optique” et
“disque magnéto-optique”. Les deux
utilisentunfaisceaulaseretune technologie
a bloc de lecture optique pour lire les
informations enregistrées pendant la
lecture,

Disques optiques —

Il s'agit de disques de lecture seulement.
Comme les CD, ils sont utilisés en tant que
disques de musique préenregistrés.
L’enregistrement et Pédition sont
impossibles. Le volet couvre I'ouverture
seulement sur le coté non étiqueté du MD.

Disques MO* enregisirables — B}
lls’agit de disques enregistrables un grand
nombre de fois, comme les cassettes. La
méthode d’enregistrement dite technologie
magnéto-optique emploie un laser et le
magnétisme pour enregistrer les signaux.
C’est pourquoi la qualité du son enregistré
ne se détériore pas, méme aprés de
nombreuses opérations de lecture/
enregistrement. Le volet couvre Pouverture
sur les deux c6tés du MD.

* Magnéto-optique
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WHATISAMINIDISC?

Ultra compact size made poss:hle by
ATRAC* technology - )

A newly developed digital audio
compression technology calledthe ATRAC
system automatlcally ‘extracts only the
frequencies that are actually audible to the
human ear and-cuts the frequencies which
areinaudible: This compresses the amount
of information to be récordedto 1/5 of the
normal-amount. The ATRAC systemis
based upon studies carried out in the field
of auditory psychology and does not impair
the quality of the audible sound.

* Adaptive Transform Acoustic Coding

Quick random access

One ofthe great features of the MiniDisc is
that you “can search for desired tracks
quickly. - There are also’ quick and easy
functions for random playback, in which the
order of the-tracks-can-be rearranged
randomly, and for renumbering tracks to
play them in any ordetr. ‘

The limitations of MD

Recordlng on the MD is performed
differently from that of a cassette tape ora
DAT. Therefore, the MD system |s subject
to the foliowing restrictions.

“DISCFULL” is displayed even if the
recording time does not reach the:
maximum recordablé time of the disc
(60-minute, 74-minute or 80-minute).
“DISCFULL” is displayed when 254 tracks
are "already recorded on"a’ disc,” W|thout
regard to the recordmg time::

“DISCFULL" is displayed even if a
disc is not fully recorded on.

If there are lots of emphasis data in a
particulartrack, the unithandlesthe data as
index codes, and tracks are counted, in
addition, without regard to the time and
number of tracks.



ZJQUE ES'UN MINIDISCO? -

QU'EST-CE QU'UN MINIDISQUE?

Formato de-tamafio ultra-compacto que
es posible con la tecnologia ATRAC*
La nueva tecnologia de’ comipresién-de
audio digital que ha recibido el nombre de
sistemia ATRAC éxtrae automaticamente
sblo las frecuencias audibles’ por ‘¢l oido
humano y corta las frecuencias inatidibles:
Esta compresion reduce la informacién-a
grabara 1/5delonormal. El sistema ATRAC
se basa en los estudios realizados en
sicologfa audltlvay no va en desmedro de
la calidad del sonido audible. - -
* Adaptive Transform Acoustic Coding
(Codificacion aclstica de transformacwn
adaptativa)

Acceso alealorio- raplda

Uno de los grandes detalles del disco: es Ia
posibilidad de buscar rapidamente la pista
deseada. En la reproduccion aleatoria las
canciones de ordenaran aleatoriamente, y
lafuncién de renumeracién permite camblar
el orden de las canciones.

Las limitaciones de los minidisaos B
La grabacién de minidiscos se realiza de
forma diferente que parauna cinta de casete
o cinta audiodigital. Por lo tanto el sistema
de minidisco tiene .las siguientes
limitaciones. .

Aparece “DISCFULL” aunque el
tiempo de grabacién no ha‘alcanzado
su tiempo de grabacion maximo en el
disco (60 minutos, 74 minutos o 80
minutos).

Aparece “DISCFULL” cuando se ‘han
grabado ya 254 canciones en un disco, sea
cual sea el tiempo de grabacién.

Aparece “DISCFULL” aunque no se
haya grabado totalmente el disco.

Si hay muchos datos de énfasis en una
determinada cancién, el aparato considera
los datos como cédigos de indice y se
cuentan canciones adicionales, sin tener en
cuenta el tiempo y nimero de canciones
reales.

Ultra compacité grace ala lechnalogle
ATRAC* ,
Une nouvelle technologie de compression
audio numérique appelée systéme ATRAC .
extrait -automatiquement seulement les
fréquences audibles parhomme et coupe
les autres. Cela comprime la quantité
d'informations ‘a enregistrer & 1/5e du
volume normal. Le systéme ATRAC se
base sur des études faites dans e domaine
de la psychologie auditive et n ‘affecte pas
la qualité du son audible.

* Adaptive Transform Acoustic Coding

Acces aléatoire rapide

Une des grandes caractéristiques du’
MiniDisc est qu'il vous permet de trouver

rapidement les pistes. souhaitées. Il.y a

également des fonctions rapides et simples

de lecture aléatoire, permettant la lecture

des pistes dans un ordre réarrangé, et de

renumérotation des pistes pourleslire dans

Fordre souhaité.

Limitations du MD

L'enregistrement sur les MD se fait
différemment de celui sur une cassette ou
un DAT. C’est pourquoi le systéme MD est
soumis ‘aux limitations suivantes.

“DISCFULL” s’affiche méme si le
temps d’enregistrement n’atteint pas
le temps maximum enregistrable du
disque (60 minutes, 74 minutes ou 80
minutes).

“DISCFULL™ s’affiche quand 254 pistes
sont enregistrées sur le disque, quel que -
soit leur temps d’enregistrement.

“DISCFULL” s’affiche méme si le
disque n’est pas complétement
enregistré. ’
S'ilyabeaucoup de données d’accentuation
sur une piste donnée, 'appareil traite les
données comme des marques index etdes
pistes sont comptées en plus, quel que soit
le temps et le nombre de pistes.
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WHATiSAMINIDISC? - B

The:remaining time on-a-discis.not. -
increased even-after.some short - .. .-
tracks have been erased -
When the remaining time .on a disc is
dlsplayed it may not be increased, even
after erasing short. tracks _ because the
secfions. less than 12 seconds are not
counted

Tracks cannot be. jomed (the
COMBINE function does not function).
Tracks created by editingmay not bejoined.

The total -of the recorded time and the
remaining time on a disc does not
match with the maximum recordable
time of the disc (Go-mmute, 4-mmute
or-80<minute).:

Recording. is performed by the minimum
unit of one cluster:(twoseconds). Even if
the recorded section-is:shorter-than two
seconds; atwo-second spaceiis needed in
recording. Therefore, :the availabie time
becomes shorter. If there are scratches on
a disc, the availablé time becomes’ shorter
as well, becausethe sections WhICh are
scratched are’ automatrcally erased

Track numbers may not be reglstered
properly.

When recording from a CD through digital
inputs, small. tracks may .be:created
depending on the contents.of-a CD. ..
Whenusing the.automarker function, track
numbers may not be registered properly
depending on the contents of the CD.



ZQUEES UN MINIDISCO?

QU’EST-CE QU'UN MINIDISQUE?

El tiempo remanente en un-disco no
aumenta aunque se hayan borrado
algunas canciones cortas. < "
Cuando ‘el tiempo remanente en un disco
no aumenta a pesar de haber borrado
canciones cortas, esto se debe 4 que las
secciones de menos de12 segundos nose
cuentan.

Las canciones no pueden unirse (no
funciona el COMBINE).

Las canciones creadas mediante edicién
pueden no combinarse.

El total de tiempo grabado y el tiempo
remanente en el disco no coinciden
con el tiempo grabable méaximo del
disco (60 minutos; 74 minutos o 80
minutos).
Lagrabacion se hace enunidadesminimas
de un grupo (dos segundos). Aunque la
seccion grabada es de menos ‘de:2
segundos, es necesario un espacio de dos
segundosparagrabar. Porlotantoel tiempo
.enblanco se hace méas corto. Si hay rayas
en el disco, el tiempo en blanco se acorta
todavia més.porque estas secciones-con
rayas se borran autométlcamente.

Los ndmeros de cancién pueden no
registrarse correctamente. o
Cuando se graba de un disco compacto
utilizando las entradas digitales, pueden
crearse canciones pequefias, segun el tipo
de contenido del disco compacto.
Cuando se utiliza la funcién de marcador
automatico, los ndmeros de canciones
pueden no registrarse correctamente seg(in
el tipo de contenido del disco compacto.

Le temps restant sur le disque n’est .-
pas augmenté méme aprés ..
Peffacement de quelques plstes
courtes.

Quand le temps restant surle d|sque est
affiché, il peut ne pas étré'augmeritémérme
apréseffacement de plstes courtes parce
que les sections de moins de 12 secondes
ne sont pas comptees

Les plstes ne peuvent pas étre ’
combinées (la fonction COMBINAISON
ne fonctionne pas). }

Les pistes créées par ed‘ on peuvent ne
pas étre combinées.

Le total du temps enregistré et du
temps restant sur le disque ne
correspond pas au temps maximum-
enregistrable du disque: (60 74
minutes ou 80 minutes). -
L’enregistrement -se - fait- par umtes
minimales d'un groupe (deux sécondesy;
Mémesilassection enregistrée estinférieure
& deux secondes, un- espace de deux
secondes estrequis pour I’enreglstrement
Clest pourquon le temps disporiible devient
plus-court. ll devient aussi plus courts’ilya
des rayures sur-le disque, parce que les
sections rayées sont automathuement
effacées. ;

Le nombre de pistes peut ne pas étre
consigné correctement.

A Fenregistrement d’un CD via les entrees
numeériques, de pefites pistes peuvent etre
créées selon le conteriu du CD. by
A Temploi de la fonction marqueur
automatique, les numéros de piste peuvent
ne pas étre enregistrés correctement selon
le contenu du CD.
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SPECIFICATIONS

Main unit
Playback system

MiniDisc digital audio: system
Laser pickup

Semiconductor laser
Recording system . . .

-Magnetic polarity modulatlon

overwrite system
Revolutions

Approx. 400 to 900 rpm (CLV)
Sampling Frequency

44.1 kHz, with built-in sampling

frequency rate converter
Number of channels -

Stéreo: 2 channels

Monaural: 1 channel
Modulation system

Eight'to Fourteen Modulatnon

(EFM) - : :
A/D, D/A converter

1-bit
Frequency response

20 to 20,000 Hz ﬂdB
WOW and Flutter

.Below: measurable I|m|t

(£0.001% W.PEAK) .
Input '

CMIC - LINE OPT (digital)

Jack type Stereo' .- Stereo OPTICAL
mini-jack . . mini-jack  mini-jack

Rated 11mv 280mV.  —

input level

Minimum 0.4 mV 100mvV. —

input level

Output

OUTPUT/PHONES - -

Jack type Stereo mini-jack: -

Maximum output

10 MW+10 mW'
level : .

Load impedance 32 ohms
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Power-requirements: - -
DC 8.6 V using the optional Irthlum-non
rechargeable battery LIB-902 L
DC 4.5 V.using three size AA (LR6).dry
cell batteries
AC house current using the: supphed AC
adaptor AC| D40
Car battery DC12V/24V usmg the supplied
car battery adaptor DC-550A.

Battery life

Using three size AA (LR6) dry cell batteries
Approx. 34 hours for’ piayback )
Approx. 13 hours for recordmg

Dimensions
o ApproX. 78.8 (W) x18.8 (H) x
-86.8: (D) mm (3 ‘/a X 34 %3 e
Sy
Weight Approx. 163 g,60z
AC adaptor (AC-D401) -
Output DC4.5V
Rated voitage - -
. AC 120V, 60 Hz

¢ The spec|f|cat|ons and external appearance of
this unit are subject t t6 charige without notice.

«'US and foreign patents licensed from Dolby-
- Laboratories L|censmg Corporatlon

COPYRIGHT

Please check the laws on copyright relating to
recordings from discs, radio or external tape for
the country in which the machine is being used.



ESPECIFICACIONES

Aparato
Sistema de reproduccién
Sistema de audio digital por-
minidisco
Receptor laser
Laser por semiconductor
Sistema de grabacién
Sistema.de sobre escntura por
modulacién de polaridad
imantada -
Revoluciones
Aprox. 400 a 900 r.p.m. (CLV)
Frecuencia de muestreo
44,1 kHz, con un convertidor
de relacion de frecuencia de
muestreo incorporada
Nimero de canales
Estéreo: 2 canales
Monoaural: 1 canal
Sistema de modulacién -
Modulacién de ocho a catorce
(EFM)
Conversién analégica/digital, dlgltall
analdgica
1 bit
Respuesta de frecuencia
20 a 20.000 Hz £ 1 dB
Fluctuaciones de velocidad
Por debajo del limite medible
(£ 0,001% en el pico)

Entradas
MIC LINE OPT (digital)
Tipode  Mini-toma Mini-toma. Mini-toma
toma estéreo estéreo  OPTICAL
Nivelde = 1,1 mV 280mvV. —
entrada
nominal
Nivelde 0,4mVv i00mv  —
entrada
_ minima
Salida
OUTPUT/PHONES
Tipo de toma Mini-toma estéreo
Nivel de entrada 10 mW+10 mwW
maximo
Impedancia de 32 ohmios
carga

Especificaciones eléctricas
CC3,6 V utilizando la pila opcional
recargable-de ion de litio LIB-902
CC de 4,5 con fres pilas tamafio AA (LR6)
CA del hogar con el adaptador de CA
incluido AC-D401 - - .
Bateria de automévil de CC12v/24V
utilizando el adaptador de bateria de
automévil suministrado DC-550A.

Vida atil

Con las tres pilas tamafio AA (LR6)
Aprox. 34 horas de reproduccién
Aprox. 13 horas de grabacién

Dimensiones
Aprox. 78,8 (An.) x 18,8 (Al) x
86,8 (Prof.ymm .- .- :
Peso Aprox. 163 g
Adaptador de CA (AC-D401) -
Salida DC45V:
Voltaje nominal
CA de 120'V, 60 Hz

* Las especificaciones y el aspecto externo de
este aparato estén sujetos a cambios sin previo
aviso.

* Las patentes EE.UU. y extranjeras han sido
otorgadas por Dolby Laboratories Licensing
Corporation.

DERECHOS DE AUTOR

Sirvase comprobar las leyes de derechos de
autor relacionadas con la grabacion de discos, de
la radio o de cintas del pafs en el que se utilice el
aparato.
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SPECIFICATIONS

Francais

Appareil
Systéme de Iecture
Systéme audio numénque
MiniDisc L
Bloc de lecture laser - :
Laser semi-conducteur .-
Systéme d’enregistrement . :
Systéme de recouvrement par
modulation de polante
magnétique
Vitesse de rotation
Env. 400-a 900 tr/min. (CLV)
Fréquence d’échantillonnage 7
44,1 kHz, avec convertlsseur
de fréquence d’échantillonnage:
intégré
Nombre de canaux
Stéréo: 2 canaux
Monaural: 1 canal
Systéme de modulation” ...
EFM (Eight to Fourteen
Modulation)
Convertisseur a-n, n-a
1 bit
Réponse en fréquence
20 4 20.000 Hz +1:dB
Pleurage et scintillement
Non mesurable

(W.PEAK +/-0,001%)
Entrée
MIC LINE - - OPT -
(numérique)
Typede  Mini-prise - Mini-prise- Mini-prise
prise stéréo stéréo OPTICAL
Niveau de 1,1 mV 280mvV. — i
sortie
nominal
Niveau 0,4 mV 100mvV. —
d'entrée
nominal
Sortie
OUTPUT/PHONES
Type de prise Mini-prise stéréo
Niveau de sortie 10 mW+10 mW
maximum .
Impédance de 32 ohms
charge
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Alimentation ‘
3,6 V CC avec I& batterie rechargeablé’ion
lithitim -en-option LIB-902 - -
4.5V CC avec trois piles'séches AA (LR6)
Courant secteur domestique fourni par
l'adaptateur secteur AC-D401
Batterie de voiture 12/24'V:CC & T'aide de
'adaptateur pour batterle de voiture DC-
550A fourni -
Vie de service de la batterleldes piles
Emploi de trois piles format AA {LR6)
Env: 34 heures‘pour 4 lecture
Env. 13 heures pourl'enregistrement. -

Dimensions
(LxHxP)Erw 788x188><
86,8 mm -

Poids Env 163 g

Adaptateur secteur (AC-D401)
Puissance DC45V -
Tension nominale :

' Secteur-120 V. 60 Hz

» Les spécifications et I'aspect extérieur de cet
appareil sont sujets @ modification sans préavis.

« Dolby Laboratories: Licensing Corporation
autorise une license d’exploitation .de - ses
brevets.d’invention américains et étrangers.

DROITS D’AUTEUR )

Prigre de vérifier les lois sur la propriété artistique
relatives a v enreglstrement de disques, de la
radiooude cassettes dans lepays d’utlllsaﬂon de
I'appareil. -
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